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Sehr geehrte Damen und Herren,

es ist uns eine große Freude, Ihnen unseren aktuellen Auktionskatalog präsentieren zu 
dürfen. In dieser Auktion erwartet Sie eine exquisite Sammlung von Raritäten, welche in 

den Kategorien „Highlights 1000er“ und „Antike H0 2000er“ zusammengefasst ist. Zu den 
besonderen Stücken zählen eine Märklin Rheinuferbahn, eine Märklin Verladerampe, das 
Märklin Schiff Jolanda, ein Märklin Unterseeboot sowie diverse historische Bahnhöfe. Der 

Erhaltungszustand der Sammlung ist in den meisten Fällen, als exzellent zu bewerten, was 
Sie den beigefügten Abbildungen entnehmen können.

Wir haben weltweit Sammlungen aus Deutschland, Europa und den Vereinigten Staaten 
akquiriert, um Ihnen diese außergewöhnliche Auswahl präsentieren zu können. Unsere 
Auktionen werden alle als Präsenzveranstaltungen durchgeführt, und es wäre uns eine 
Ehre, Sie persönlich in unseren Räumlichkeiten begrüßen zu dürfen. Selbstverständlich 

sorgen wir auch für ihr leibliches Wohl mit einer Auswahl an kleinen Speisen und Getränken.

Nun wünschen wir Ihnen viel Vergnügen beim Stöbern in unserem Auktionskatalog und viel 
Erfolg bei den bevorstehenden Geboten.

Mit freundlichen Grüßen,
Stephan Häusele

Vorbesichtigungen an Werktagen sind 14 Tage vor Auktionsbeginn und an 
Auktionstagen ab 8:00 Uhr möglich.
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Zeitplan
Grosse Spielzeugauktion

Freitag, 4. Oktober 2024
Kategorie Losnummern Startzeit

Große Spuren Modern 12.000 bis 12.065 12:30 Uhr

Kleine Spuren 11.000 bis 11.032 13:00Uhr

H0 kein Märklin 7.000 bis 7.157 13:15 Uhr

Märklin H0 8.000 bis 8.099 14:30 Uhr

Antike H0 2.000 bis 2.191 16:00 Uhr

Samstag, 5. Oktober 2024
Kategorie Losnummern Startzeit

Varia 13.000 bis 13.072 09:00 Uhr

Antikes Kleinzubehör 6.000 bis 6.193 09:30 Uhr

Antikes Eisenbahnzubehör 5.000 bis 5.062 11:00 Uhr

Antike Spur 0 (Loks & Wagen) 3.000 bis 3.078 12:30 Uhr

Antike Spur 1 (Loks & Wagen) 4.000 bis 4.008 13:00 Uhr

Blechspielzeug 10.000 bis 10.043 13:15 Uhr

Antikspielzeug - Highlights 1.000 bis 1.255 14:00 Uhr

Bitte beachten Sie, dass Artikelbeschreibungen, Losnummern sowie der Zeitplan unter 
Vorbehalt stehen und Abbildungen nicht maßstabsgetreu sind; sie können im Katalog 

von der Realität abweichen.
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Auktionshaus Heilbronn
Ihr Partner für Raritäten im Bereich Spielzeug und Blechspielzeug für Modellbau und 

Eisenbahnen.

Tauchen Sie ein und entdecken Sie in unseren Auktionen eine Sammlung exquisiter 
Spielzeuge und Zubehörteile, die nicht nur Erinnerungen wecken, sondern auch die Herzen 

von Sammlern weltweit höherschlagen lassen.

Im Auktionshaus Heilbronn bieten wir regelmäßig Spielzeugauktionen an. Entdecken Sie 
einzigartige Sammlerstücke und seltene Antiquitäten. Besuchen Sie uns persönlich im 

Auktionshaus und erleben Sie die Faszination einer Live-Auktion, oder bieten Sie auf Ihre 
Lieblingsstücke bequem online von zu Hause aus. 

Spielzeugauktion vom Feinsten: Freuen Sie sich auf unser umfangreiches Angebot an 
Spielzeugraritäten aus Modellbau, Eisenbahnen, Blechspielzeug und Vieles mehr.

Ihre Schätze in besten Händen
Wir freuen uns, wenn Sie uns komplette Sammlungen oder seltene Einzelstücke anbieten.

Gerne stehen wir für ein persönliches Gespräch zur Verfügung, um die 
Einlieferungskonditionen zu besprechen.

Layout und Grafikdesign 
by Frank Schmierer

frank.schmierer@outlook.de

Stephan Häusele

Frank Schmierer
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1000 | € 2.200,-
Bing Ozean Dampfer 155/393 Imperator
Länge 63cm, Uhrwerk intakt,
Lackausbesserungen, bespielt, Z 2-3

1001 | € 360,-
Fleischmann Kriegsschiff, sehr 
schön, Uhrwerk intakt, bespielt, Z 
2, Lackausbesserungen, bespielt, 
Z 2-3

Antikspielzeug Highlights 
Kategorie 1.000
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1002 | € 1.400,-
Märklin Spur 0 Zahnrad- Dampflok 
L 1060 Sehr gut erhalten mit 
funktionierendem Uhrwerk, 
bespielt, LF ausgebessert, Z 2

1003 | € 1.000,-
Märklin Spur 0 Sommerwagen 
1825 Schöner Wagen zur 
Zahnradbahn, wie neu; bespielt, 
kl. LF ausgebessert, Z 1-2

1004 | € 2.600,-
Märklin Spur 1 Zahnradlokomotive 
2321 Sehr seltene Ausführung mit 
schräger Schürze. Das Uhrwerk ist 
intakt; bespielt, kleine Lackfehler 
ausgetupft, Z 2-3

1009 | € 6.000,-
Märklin Bahnhof 2014
Im Topzustand, neuwertig,
bespielt, Z 1-2
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1005 | € 1.200,-
Märklin Spur 1 Dampflok CER 
65/1302, bespielt, Z 2

1006 | € 550,-
Märklin Spur 1 
Personenwagen 
1931/1; sehr guter 
Originalzustand, 
schöne Farben, mit 
Inneneinrichtung, 40cm 
Wagen
bespielt, Z 1-2

1008 | € 600,-
Märklin Spur 1 
Personenwagen 1931/1
Sehr guter 
Originalzustand, 
schöne Farben, mit 
Inneneinrichtung und 
Figuren, 40cm Wagen; 
bespielt, Z 1-2

1007 | € 550,-
Märklin Spur 1 
Speisewagen 1932/1
Sehr guter 
Originalzustand, 
schöne Farben, mit 
Inneneinrichtung, 40cm 
Wagen; bespielt, Z 1-2
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1010 | € 50,-
Märklin Signal 
zweiflüglig
bespielt, Z 3+

1012 | € 400,-
Kibri Tunnel 44/0 Spur 0, Sehr 
schön erhalten und sehr selten, 
mit Wärterhaus und Beleuchtung; 
bespielt, Z 2

1011 | € 750,-
Märklin Richtungs- 
Verspätungsanzeiger 
2647, Seltenes 
Zubehörteil, mit Brenner,
bespielt, Z 2

1013 | € 1.500,-
Märklin Spur 0 Dampflok 
CER 65/13020, sehr schöner 
Zustand; bespielt, kl. 
Lackausbesserungen, Z 2
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1014 | € 120,-
Märklin Spur 0 Plattformwagen 1984 mit Panzer
Sehr schöne Erhaltung, ohne Uhrwerk,
bespielt, Z 1-2

1015 | € 120,-
Märklin Spur 0 Plattformwagen 1984 mit Panzer
Sehr schöne Erhaltung, mit Uhrwerksantrieb,
Uhrwerk intakt, bespielt, Z 2+

1016 | € 240,-
Märklin Spur 0 Tiefladewagen mit Flak 1955 G
Im Topzustand, bespielt, Z 1-2

1017 | € 200,-
Märklin Spur 0 Plattformwagen 1708 mit Junkers 
Flugzeug, Mit funktionierendem Uhrwerksantrieb,
bespielt, Z 2-

1018 | € 380,-
Märklin Spur 0 Plattformwagen 1984 M mit 
Panzer OVP. Im neuw. Originalzustand, mit 
Schlüssel und orig. Karton, Uhrwerk intakt,
bespielt, Z 1-2

1019 | € 60,-
Märklin Spur 0 Plattformwagen 1999 mit Fässern
Sehr schöner Zustand,
bespielt, Z 1-2
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1020 | € 500,-
Märklin Spur 0 Feldküche Wagen 1770
Im Topzustand, ohne Schäden,
bespielt, Z 1-2

1021 | € 120,-
Märklin Spur 0 Plattformwagen mit Blechauto 
1766 Sehr schöner Zustand,
bespielt, kl. LF ausgetupft, Z 1-2

1022 | € 200,-
Märklin Spur 0 Plattformwagen mit Traktor 1707
Im Topzustand, mit funktionierendem Uhrwerk,
bespielt, Z 1-2

1023 | € 150,-
Märklin Spur 0 Kranwagen 1668 OVP
bespielt, Z 1-2

1024 | € 100,-
Märklin Spur 0 Geflügelwagen 1686
Mit Zwischenboden,
bespielt, Z 1-2

1025 | € 150,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen 1994 Shell
Neuwertig, bespielt, Z 1-2
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1026 | 4.400€
Märklin Spur 0 Dampflok SLH 70/12920
Im traumhaften Originalzustand, 
bespielt, Z 1-2

1027 | 300€
Märklin Spur 0 Schlafwagen 1943/0
Mit Inneneinrichtung,
bespielt, Z 1-2

1028 | 200€
Märklin Spur 0 Personenwagen 1941/0
Frühe Version mit Clipsdach,
bespielt, ein Zuglaufschild fehlt, Z 2
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1029 | € 2.400,-
Führer-Haus Obersalzberg 
Erzgebirge, im sehr schönen 
Originalzustand, Mit  
Inneneinrichtung, 44*30*25cm,
bespielt Z 2

1030 | € 1.200,-
Bing uralte Gartenlaube; 
Sehr schönes und seltenes 
Zubehörteil, 16,5*10,5*19cm; 
bespielt, LF, bespielt, Z 2-3

1031 | € 1.200,-
Märklin Metall 
Rennwagen 
dreiteilig 1107 
OVP; Komplett 
und Original! 
bespielt, Z 2-3
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1032 | € 200,-
Issmayer „Tanzendes Paar“
Uhrwerk intakt, LF, Höhe 21cm, bespielt, Z 3

1033 | € 300,-
Märklin Metallbaukasten Laster 1105 L OVP
Eine Türe nachlackiert, mit Anleitung,
bespielt, Z 3+

1034 | € 240,-
Märklin uralt Kreiselspiel OVP
Ein Kreisel fehlt,
bespielt, Z 2-3

1035 | € 500,-
Märklin Werbemodell Stahlwerk
Auf Marmorsockel, 12,5*6,5*9,5cm,
bespielt, Z 2-3

1036 | € 200,-
Lineol Hühnerstall mit Tieren
Gute Erhaltung, original,
60*32*22cm, bespielt, Z 2

1037 | € 200,-
Französisches Pferderennspiel OVP
„Jeu de Course“
bespielt, OVP NV, Z 2-3
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1038 | € 4.000,-
Märklin Spur 2 Dampflok „E 2“
In dieser schönen originalen Erhaltung sehr 
selten, Spiritusbetrieb, mit Brenner,
bespielt, Z 2-

1039 | € 700,-
Märklin Regulier Widerstand 3465
Selten, mit Kohlefadenlampe und Regulierhebel,
Für Spur 3, Kamin fehlt, 11*11*21cm,
bespielt, Z 2-3

1038 | Abbildung von vorne
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1040 | € 500,-
Märklin Spur 2 Dampflok R 1022
Teilweise repariert und ergänzt,
farblich ausgebessert, Uhrwerk intakt, 
bespielt, Z 3-

1041 | € 120,-
Märklin Spur 2 off. Güterwagen 1816
eine Kupplung fehlt, bespielt, Z 2-3

1042 | € 150,-
Märklin Spur 2 Güterwagen 1816
bespielt, Z 2-3

1043 | € 30,-
Märklin Spur 2 Drehschemelwagen
Ohne Räder, bespielt, Z 3

1044 | € 100,-
Märklin Spur 2 Prellbock 2203/2
LF ausgebessert, bespielt, Z 3

1045 | € 200,-
Märklin Spur 3 Gleisanlage uralt, sehr selten zu 
finden, 20 Stück sind von Märklin 2 Stück von 
anderem Hersteller und Start-Stop Gleis bespielt, 
verändert, Z 3
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1047 | € 800,-
Carette uraltes Personenschiff
Im Topzustand, handlackiert, Uhrwerk intakt, Länge 
31cm; bespielt, Z 1-2

1046 | € 5.500,-
Märklin Unterseeboot 5081/57
In diesem sehr guten Originalzustand eine Rarität!
Mit funktionierendem Uhrwerk, bewegliche seitliche Tiefruder zum 
Auf- und Abtauchen ebenfalls über das Uhrwerk angetrieben.
bespielt, Z 1-2
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1049 | € 700,-
Fleischmann Schiff „Bäderdampfer“
Im excellenten Originalzustand, Uhrwerk intakt, mit Schlüssel, 
ein LF an Schraube ausgebessert, Länge 51cm;
bespielt, Z 2+

1048 | € 16.000,-
Märklin Personendampfer Yacht „Jolanda“ 
5064/62
In sehr schönen Originalzustand mit 
funktionierendem Uhrwerk. Es handelt sich 
um die Version mit 62 cm Länge.
Für ein Schiff im überdurchschnittlich gutem 
Zustand.
Original, farbl. ausgebessert am Sonnendeck,
bespielt, Z 2-
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1051 | € 800,-
Märklin Spur 0 E-Lok CS 66/12920 OVP
Nachkriegsausführung; bespielt, Z 2-

1050 | € 50,-
Zwei originale Fahnen für 
uralt Schiffe
Sehr selten, original, Z 2-
Nachkriegsausführung; 
bespielt, Z 2-

1052 | € 1.300,-
Märklin Spur 0 E-Lok Prototyp 
RV 66/12920
Seltene originale Vorverison, 
gelötet, braunes Dach, 
handlackiert,
bespielt, Z 1-2
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1053 | € 500,-
Seltener Märklin Spur 0 Kesselwagen 1854 Standard/Aral. Orig. 
Märklin werkseitig umlackierter Standard rot in blau Aral. Die 
Standard Wagen wurden zum Ende seiner Bauzeit werkseitig in blau 
umlackiert, Die rote Farbe ist an Lackfehlern am Geländer und den 
Stirnseiten noch zu erkennen. Eine seltene Rarität! bespielt, Z 2+

1054 | € 100,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen 1854 Leuna
bespielt, Z 2-

1055 | € 100,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen 1854 Esso Standard
bespielt, Z 2-3

1056 | € 100,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen 1854 Shell
bespielt, Z 2-

1057 | € 100,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen 1954 Shell
bespielt, kl. LF ausgebessert, Z 1-2

1058 | € 950,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen 1854 Standard
Im Topzustand, selten,
bespielt, Z 1-2
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1059 | € 1.500,-
Märklin uralter Spur 0 
Bodenläufer
Sehr selten zu finden,
Am Schornstein und an 
der Kupplung farblich 
ausgebessert,
bespielt, Z 2-

1060 | € 440,-
Bing uralt Bahnhof 10/618
Mit originalem 
Telegrafenaufsatz
bespielt, Z 2-

1061 | € 1.500,-
Bing Spur 0 uralt Zug
selten, sehr schön erhalten, Uhrwerk intakt, Schornstein und ein LF am Wagen ausgebessert,
bespielt, Z 2
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1062 | € 380,-
Märklin Güterschuppen 2106/1
Schöner Originalzustand, mit Originalkarton ohne Deckel
bespielt, Z 2+

1063 | € 80,-
Märklin 
Ringbogenlampen 
13450
bespielt, Z 2

1064 | € 300,-
Märklin Spur 0 Eisenbahnbrücke 2506/0
Mit Lackausbesserungen und kleinen Reparaturen,
bespielt, Z 3+

1065 | € 200,-
Märklin Führerwagen 5521/10 F
selten, im Karton, bespielt Z 1-2
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1066 | € 30,-
Märklin Auto 8027 Taurus 17M de Luxe
bespielt, Z 1-2

1067 | € 50,-
Märklin VW 8007 Gasolin
bespielt, Z 1-2

1068 | € 50,-
Märklin Adler Limousine 5521/51 rot
selten, bespielt, Z 2-3

1069 | € 90,-
Märklin Buick 5521/52
selten, bespielt, Z 2

1070 | € 30,-
Märklin Bus Tempo Hochlader 8026
bespielt, Z 1-2

1071 | € 40,-
Märklin Auto 5524/15 Borgward
bespielt, Z 1-2
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1072 | € 50,-
Märklin Horch 
Cabriolet 5521/8L
bespielt, ein 
Gußabplatzer 
sonst Z 2

1073 | € 50,-
Märklin Benzinfässer
bespielt, Z 2

1074 | € 100,-
Nordamnn Benzinpumpe 
Cargoyle
bespielt, Z 1-2

1075 | € 100,-
Nordmann Benzinpumpe 
Standard
bespielt, Z 1-2

1076 | € 90,-
Märklin Elektrokarren mit Anhänger 
2682 G/2 OVP
Mit Märklin Milchkannen beladen,
bespielt, Z 1-2
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1077 | € 3.400,-
Märklin Spur 0 Dampflok ME 70/12920
Neuwertiger Originalzustand,
bespielt, Z 1-2

1078 | € 900,-
Märklin Spur 0 Schlafwagen 1947
Mit Inneneinrichtung, 34,5cm Wagen,
bespielt, Z 2-3

1079 | € 900,-
Märklin Spur 0 Speisewagen 1946
Mit Inneneinrichtung, 34,5cm Wagen,
eine Kupplung defekt, bespielt, Z 2-3
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1082 | € 300,-
Märklin Spur 1 Personenwagen 1874 NPRR
seltene Version N.P.R.R, die meisten 
Exemplare sind mit Aufschrift P.R.R. 
Im Topzustand, kl. Ausbesserung im 
Schwarzbereich, bespielt, Z 2-

1083 | € 200,-
Märklin Spur 1 Packwagen 1875 PRR
Amerikanisches Exportmodell
bespielt, Kupplungen NV, Z 2-3

1081 | € 1.200,-
Märklin Spur 1 amerikanischer PRR Zug
selten, Uhrwerk intakt, LF ausgebessert,
bespielt, Z 2-3

1080 | € 2.500,-
Märklin Spur 0 Storchenbeinset 1020 OVP
Sehr schöner Originalzustand im Originalkarton,
Uhrwerk intakt, bespielt, Z 2
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1084 | € 10.000,-
Märklin Bahnhof 2017
Sehr selten, schöne Erhaltung, Original,
LF ausgebessert, Spitze ersetzt, bespielt, Z 2

1085 | € 500,-
Märklin Eisenbahnfiguren 
Heyde OVP
sehr selten, 
Jahrhundertwende,
im nahezu neuwertigen 
Originalzustand,
bespielt, Z 1-2
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1086 | € 150,-
Märklin Bedürfnisanstalt 2597
Uralte Bahnhofstoilette im Topzustand,
bespielt, Z 1-2

1087 | € 80,-
Märklin Halt Schild 2055 uralt
frühe Version, selten,
bespielt, Z 2-

1088 | € 200,-
Märklin uraltes Vorsignal
Topzustand, selten,
bespielt, Z 2+

1089 | € 200,-
Märklin uraltes Vorsignal
Topzustand, selten,
bespielt, Z 2+

1091 | € 400,-
Arnold Kanonenwagen mit Uhrwerk; Mit 
Schussfunktion an seitlichen Kanonen, mittlere 
Kanone mit Feuerfunken übers Uhrwerk, Uhrwerk 
intakt, Mit Uhrwerksschlüssel, bespielt, Z 2-3

1092 | € 50,-
Märklin ele. Scheinwerfer 3546 OVP und Anl.
sehr schön, mit Anleitung, bespielt, Z 2-3
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1093 | € 9.000,-
Märklin Spur 1 Rheinuferbahn RHU 64/13021
Sehr schöner Originalzustand in dieser Erhaltung 
selten; bespielt, Lackfehler ausgebessert, Z 1-2

1093 | Abb. vorderer Wagen

1093 | Abb. mittlerer Wagen

1093 | Abb. hinterer Wagen

1090 | € 500,-
Märklin uralte Figur 
Soldat
Sehr schöner 
Erhaltungszustand,
Höhe ca. 12,5cm, 
bespielt, Z 2
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1094 | € 200,-
Märklin Spur 1 Elektrolok V 65/13021
20 Volt Ausführung,
bespielt, LF, Z 2-3

1095 | € 340,-
Märklin Spur 1 Kabelrollenwagen 1955
Sehr schön erhalten, selten!
bespielt, kl. LF ausgetupft, Z 1-2

1096 | € 1.100,-
Märklin Spur 1 Dampflok CE 1021 NBR
Seltene Uhrwerksausführung,
Uhrwerk intakt, kleine LF ausgebessert,
bespielt, Z 1-2

1097 | € 1.500,-
Märklin Spur 1 Dampflok CE 4021 NBR
selten, bespielt, Lackfehler ausgebessert, Z 2-3

1098 | € 180,-
Märklin Spur 1 Abteilwagen 1891 „First“
Englisches Exportmodell
bespielt, Z 2-

1099 | € 500,-
Märklin Spur 1 englischer Guard Wagen GNR
Sehr schöne Originalerhaltung und selten zu 
finden, englisches Exportmodell, 
bespielt, Z 2+
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1100 | € 1.900,-
Märklin Spur 1 Dampflok H 64/3021 PLM
Sehr schön erhalten,
bespielt, eine zusätzliche Stirnlampe, Z 2

1101 | € 340,-
Märklin Spur 1 Pullman Wagen 2967 Jefferson
bespielt, mit Inneneinrichtung,
LF ausgebessert, bespielt, Z 2-3

1102 | € 400,-
Märklin Spur 1 Pullman Wagen 2966 San 
Francisco; bespielt, mit Inneneinrichtung,
LF ausgebessert, bespielt, Z 2-3
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1103 | € 2.500,-
Märklin Bahnhof 2014 
Holländische Ausführung
Sehr interessanter Bahnhof mit 
Läutewerk! Exportversion
Pantographenaufsatz, seitliche 
Halle, Gläser und Zaun sind 
ersetzt, ansonsten original, 
bespielt, ev. NV, Z 3

1104 | € 900,-
Märklin Bahnhof 1941 
„Türkisches Bad“; 
Uralt, mit originalem 
Läutewerk,
Bodenplatte ül, kl. NV, 
bespielt, Z 2-3

1106 | € 150,-
Märklin uraltes Läutewerk 
mit Taster, sehr schöne 
Erhaltung, bespielt, Z 2
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1105 | € 50,-
Märklin Gitterbogenbrücke 
2503/0; bespielt, Z 2-

1107 | € 1.500,-
Märklin Spur 0 Dampflok 
E 1020; selten, Uhrwerk 
intakt, Tenderkupplung NV, 
ein Handlauf am Tender 
fehlt; bespielt, Z 2-3

1108 | € 240,-
Märklin Spur 0 Personenwagen 
1894; Mit Inneneinrichtung, 
handlackiert, kleine 
Lackaustupfer, bespielt, Z 2-3

1109 | € 240,-
Märklin Spur 0 Schlafwagen 1894
Mit Inneneinrichtung, 
handlackiert,
bespielt, Z 2-3
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1111 | € 700,-
Märklin Spur 0 Dampflok HR 70/12920
sehr schön farblich teilrestauriert,
bespielt, Z 2+

1110 | € 500,-
Märklin Wärterhaus 02163
selten, uralt, NV, bespielt, Z 3+
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1112 | € 380,-
Märklin Spur 0 Personenwagen 1841 G OVP
Mit Inneneinrichtung und Beleuchtung,
bespielt, Z 1-2

1113 | € 440,-
Märklin Spur 0 Personenwagen 1841 OVP
Mit Inneneinrichtung
bespielt, Z 1-2

1114 | € 650,-
Märklin Spur 0 internationaler Schlafwagen 1847 
OVP
Mit Inneneinrichtung,
bespielt, Z 1-2

1115 | € 300,-
Märklin Spur 0 Speisewagen 1842 G OVP
sehr schöne Erhaltung, Inneneinrichtung,
OVP, bespielt, Z 1-2

1116 | € 380,-
Märklin Spur 0 Schlafwagen 1843 G OVP
sehr schöne Erhaltung, Inneneinrichtung,
OVP, bespielt, Z 1-2

1117 | € 150,-
Märklin Spur 0 Packwagen 1844 Export
Seltene Version für  Export ohne Reichsemblem
bespielt, Z 2
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1118 | € 900,-
Bing große englische Bahnhofsanlage
Exportmodell für England, selten zu finden,
bespielt, Länge 124cm, Z 1-2

1119 | € 30,-
Märklin Spur 0 Eisenbahnfiguren
bespielt, Höhe 5,0-5,5cm, Z 2-

1120 | € 550,-
Märklin Bahnhofsanlage 2003
Sehr schön erhalten, Länge 68cm,
eine Halterung an der Bodenplatte fehlt,
ansonsten bespielt, Z 1-2

1121 | € 150,-
Märklin Läutewerk 13996 OVP
bespielt, Z 1-2

1122 | € 50,-
Nordmann Leiterwagen
bespielt, Z 1-2

1123 | € 70,-
Nordmann „ Heisse Würstchen“
bespielt, Z 1-2
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1124 | € 1.800,-
Neuwertige Märklin Spur 0 Dampflok CE 65/13020 
NBR OVP Anl., Im neuwertigen Originalzustand, mit 
Originalkarton und Papieren. In dieser Erhaltung und 
Vollständigkeit eine große Rarität!
bespielt, Z 1-2

1125 | € 80,-
Märklin Spur 0 Personenwagen 1751 OVP
bespielt, Z 1-2
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1126 | € 120,-
Märklin Spur 0 Personenwagen 1751 G OVP
Mit Inneneinrichtung und Figuren und OVP
Neuwertig,
bespielt, Z 1-2

1127 | € 80,-
Märklin Spur 0 Schlafwagen 1753 OVP
bespielt, Z 1-2

1128 | € 240,-
Märklin Spur 0 internationaler Speisewagen 1756 
G
Mit Inneneinrichtung, Figuren, Beleuchtung,
Neuwertig, bespielt, Z 1-2

1129 | € 100,-
Märklin Spur 0 int. Schlafwagen 1757 G
Mit Inneneinrichtung und zwei Schlaffiguren,
bespielt, Z 2

1130 | € 240,-
Märklin Spur 0 internationaler Schlafwagen 1757 
G
Mit Inneneinrichtung,
Neuwertig, bespielt, Z 1-2

1131 | € 300,-
Märklin Spur 0 Pfeifwagen 12754
Mit Pfeifeinrichtung,
bespielt, Z 2-3
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1132 | € 50,-
Märklin Spur 0 Pfeifwagen 
Schienengarnitur
bespielt, Z 2-3

1133 | € 120,-
Märklin Spur 0 Mitropa 
Speisewagen 1886
Mit Inneneinrichtung,
Ausbesserungen im 
Schwarzbereich,
bespielt, Z 2+

1134 | € 240,-
Märklin Spur 0 „50TONS“ 
Güterwagen 1855
bespielt, Z 2-

1135 | € 240,-
Märklin Spur 0 „50TONS“ 
Güterwagen 1855
Sehr schön,
bespielt, Z 1-2
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1137 | € 5.000,-
Märklin Verladerampe 2553/1
Sehr schöner Originalzustand, sehr selten.
Eine Lampe ersetzt, bespielt, Z 2

1136 | € 100,-
Märklin Spur 0 Kühlwagen 1857
bespielt, Z 2-
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1138 | € 4.400,-
Märklin Explosionshaus 
Bauernhaus 8101
Original, Im Topzustand, mit 
funktionierender Mechanik 
und Schussvorrichtung für 
Zündplättchenfeuerung. Ein 
sehr seltenes Zubehörteil; 
bespielt, farblich restauriert, 
Z 1-2

1139 | € 40,-
Märklin Spur 1 Eisenbahnfiguren
bespielt, Höhe ca. 7,5cm, Z 2-

1140 | € 200,-
Märklin uralt Öllampe 
2432; bespielt, Z 2

1141 | € 300,-
Issmayer Spur 0 Personenwagenset
Schöne Erhaltung; bespielt, Z 3+
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1142 | € 240,-
Issmayer Spur 0 Cirkuswagen Tiger
selten, bespielt, Z 2

1143 | € 240,-
Issmayer Spur 0 Cirkuswagen Affe
selten bespielt, Z 2

1144 | € 150,-
Karl Bub Spur 0 Cirkuswagen Elefant
selten, bespielt, Z 2

1145 | € 1.100,-
Karl Bub Spur 0 Rheinuferbahnwagenset
bespielt, Z 2-3

1146 | € 340,-
Lehmann „Störrischer Esel“ OVP
Uhrwerk intakt,
bespielt, Z 2+

1147 | € 300,-
Märklin Spur 1 Zugset Storchenbein 1021 OVP
Im schönen Originalzustand, uralt,
Uhrwerk intakt, bespielt, Z 2-3
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1149 | € 1.800,-
Märklin Spur 1 Süd 
Salon Wagen Express 
1847
sehr seltene späte 
Version mit rotbraunem 
Dach und dunklerem 
Wagenkasten, 
Inneneinrichtung 
geprägt, Rarität; 
bespielt, Z 3+

1148 | € 1.500,-
Bing Spur 1 Personenzug mit Spiritusbetrieb
Uralt, im Originalzustand, mit Brenner,
bespielt, Z 2-3

1150 | € 800,-
Märklin Hängebrücke 2514
sehr dekorativ, für mehrere Spuren, kleine Reparaturen; bespielt, Z 2-3



Auktionshaus Heilbronn

44

1151 | € 800,-
Märklin Spur 1 Dampflok 1021
Im traumhaften Originalzustand, Uhrwerk 
intakt, uralt; bespielt, Z 1-2

1152 | € 400,-
Märklin Spur 1 Abteilwagen 
1806 blau
Im Topzustand, uralt, 
bespielt, Z 2+

1153 | € 300,-
Märklin Spur 1 Abteilwagen 
1806 gelb
uralt, bespielt, Z 3
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1154 | € 550,-
Märklin Spur 1 Glaswagen 1870
Drehgestelle und Boden neu lackiert,
bespielt, Z 3+

1155 | € 90,-
Märklin Spur 1 uralte Kipplore
bespielt, Z 2-3

1156 | € 160,-
Märklin Spur 1 Petroleumwagen 1812
bespielt, Z 2

1157 | € 100,-
Märklin Spur 1 Güterwagen 1816
bespielt, Z 3+

1158 | € 40,-
Märklin Spur 1 Güterwagen 1817
bespielt, Z 2+

1159 | € 50,-
Märklin Spur 1 Drehschemelwagen uralt
bespielt, ein Puffer fehlt, Z 3+
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1160 | € 400,-
Märklin Spur 1 Rheingold Wagen 1749
Mit Inneneinrichtung und Figuren,
in dieser Erhaltung selten,
HL, bespielt, Z 1-2

1161 | € 500,-
Ernst Plank uralt Spiritusdampflok
Spurweite ca. 70mm, selten,
mit Brenner, bespielt, Z 1-2

1162 | € 30,-
Märklin Bahnschranke 2221
bespielt, Z 1-2

1163 | € 70,-
Märklin Spur 1 Übergangssteg 2062
frühe Version, bespielt, Z3+

1164 | € 20,-
Märklin Telegraphenmast 2054
bespielt, Z 2-3

1165 | € 380,-
Märklin Spur 0 Fahnenstangen 2611
Mit originalen Fahnen,
bespielt, Z 2
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1166 | € 4.200,-
Originale Märklin Spur 0 Dampflok HR 66/12920 grün OVP
Seltene olivgrüne HR Dampflok im Originalkarton mit Papieren.
In dieser Vollständigkeit und schönen originalen Erhaltung eine große Rarität!
bespielt, Lackausbesserung am Dom, Z 2+

1167 | € 8.000,-
Märklin amerikanischer Bahnhof 2911
Amerikanisches Exportmodell von 1907-14, sehr selten zu finden, Original, Rarität!
bespielt, LF am Dach sonst Z 2-3
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1169 | € 100,-
Märklin Fahrkartenschrank 2659
bespielt, LF, Z 2-3

1171 | € 300,-
Märklin kleines Läutewerk
uralt, selten, Höhe 7,5cm
bespielt, Z 3+

1168 | € 50,-
Märklin Hauptsignal 2314 B
frühe Variante, bespielt, Z 2

1170 | € 550,-
Märklin 
Bahnsteigsperre 
02637
uralt, schöne 
Erhaltung, LF an 
Schild ausgebessert; 
bespielt, Z 2-

1172 | € 240,-
Bing amerikanische US 
Letter Box Lampe 
amerikanisches 
Exportmodell, Höhe 
25cm, 
bespielt, Z 2-3

1173 | € 150,-
Bing amerikanische 
Lampe mit „Letter Box“
Exportmodell für die 
USA,
bespielt Z 2-3
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1174 | € 3.000,-
Märklin Spur 0 amerikanische 
Dampflok AD 1020
sehr schön, Uhrwerk intakt,
kleine LF ausgetupft, bespielt, Z 1-2

1175 | € 4.000,-
Märklin Spur 0 Congressional Limited 
Wagen 1883
Sehr selten, amerikanisches 
Exportmodell; bespielt, Z 2-

1176 | € 4.000,-
Märklin Spur 0 Twentieth Century 
Limited Wagen 2964
Sehr selten, amerikanisches 
Exportmodell,
bespielt, Z 2-

1177 | € 1.500,-
Märklin Spur 0 Packwagen 1844
in dieser schönen Erhaltung 
selten; bespielt, Z 2-
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1178 | € 500,-
Issmayer Spur 0 Tunnel mit 
Übergangssteg
sehr schön, uralt, bespielt, Z 1-2

1179 | € 1.200,-
Issmayer Spur 0 amerikanischer Zug, selten, 
Uhrwerk intakt, bespielt, Z 3+

1179 | Abbildung Lok 
und Tender
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1180 | € 380,-
Märklin Spur 0 Packwagen 1823
Schwarzbereich ausgebessert,
bespielt, Z 2-3

1181 | € 600,-
Märklin Spur 0 Schneepflugwagen 1888
Figuren ersetzt, kl. LF ausgebessert,
bespielt, Z 2+

1182 | € 300,-
Märklin Spur 0 Säurewagen 1914
Mit originalen Säurefässern,
bespielt, Z 2-3

1183 | € 750,-
Märklin Spur 0 Eiswagen 1908
Im traumhaften Zustand! Original!
bespielt, Z 1-2

1184 | € 100,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 1804
bespielt, kl. LF ausgebessert, Z 2

1185 | € 240,-
Märklin Spur 0 Kranwagen 1859
Mechanik funktioniert,
bespielt, Z 2-3
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1186 | € 4.400,-
Märklin Spur 0 Dampflok H 64/13020 grün
Sehr schöne und seltene Dampflok in der 
20 Volt Ausführung in der Farbe grün, 
in dieser Erhaltung schwer zu finden,
bespielt, Z 2+

1188 | € 1.000,-
Märklin Spur 0 Triebzug TW 66/12940/3 
Im Topzustand, sehr schöne Farben, 
Räder ersetzt, bespielt, Z 2+

1187 | € 900,-
Märklin Spur 0 
Triebwagen NL 13020
LF ausgebessert, 
Dach neu lackiert,
bespielt, Z 3+
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1189 | € 700,-
Doll Brückenlaufkran OVP
Selten zu finden, schöner 
Zustand,
in OVP, bespielt, Z 2-

1190 | € 240,-
Märklin Wärterhaus mit Läutewerk 2172/1
sehr schön, wie neu, Uhrwerk intakt,
bespielt, Z 1-2

1191 | € 300,-
Märklin 
Portalkran 2583
mit Fasszange 
und Leuna 
Benzinfass
Am Geländer 
fehlt ein Fuß
bespielt, Z 2+
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1192 | € 50,-
Märklin Figurenset 2728 G OVP
Schöne Erhaltung in OVP
bespielt, Z 2-

1193 | € 180,-
Märklin Spur 0 Zugpackung 880/2 OVP
Im Topzustand, Uhrwerk intakt,
bespielt, Z 1-2

1194 | € 100,-
Märklin Spur 0 Dampflok 1040
Uhrwerk intakt, bespielt, Z 2-3

1195 | € 140,-
Märklin Spur 0 Dampflok 2587
Uhrwerk intakt, bespielt, Z 2-3

1196 | € 120,-
Märklin Spur 0 Dampflok R 66/12900
bespielt, Z 2-3

1197 | € 100,-
Fleischmann Spur 0 Dampflok 1-C-1
Im Originalkarton ohne Deckel,
bespielt, Z 2
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1198 | € 60,-
Märklin Spur 0 Talbot Wagen 1767 
Sehr schöne Erhaltung, 
bespielt, Z 1-2

1199 | € 100,-
Märklin Spur 0 Gambrinus Wagen 1688
bespielt, Z 2-

1200 | € 100,-
Märklin Spur 0 Kabelrollenwagen 1955 
bespielt, Z 2+

1201 | € 100,-
Märklin Spur 0 Skiwagen 1985 
Sehr schöne Erhaltung, 
bespielt, Z 1-2

1202 | € 60,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 1681 OVP
bespielt, Z 1-2

1203 | € 80,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 1790
bespielt, Z 2+
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1206 | € 220,-
Replika Doppelbogenlampe 
nach Märklin Vorbild, Sehr 
dekorativ, Höhe 42cm; 
bespielt, Z 1-2

1207 | € 240,-
Bing uralter Ladekran 
Auf Sockel, sehr schön, 
bespielt, Z 2-3

1205 | € 1.200,-
Nachbau der großen Märklin Feuerwehrhalle 
Mit vier Nachbau Fahrzeugen, sehr dekorativ,
100*48*68cm, lackierte Blechausführung,
bespielt kl. LF, Z 2

1204 | € 150,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen 
1774 Shell, Neuwertig, mit 
Automatikkupplung,
bespielt, Z 1-2
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1208 | € 2.400,-
Märklin Spur 1 Dampflok GAE 4021 NYC HR 
Exportmodell für den amerikanischen Markt, Rahmen, 
Führerhaus und Kuhfänger aus Guss, sehr schöner 
Zustand, mit Brenner, mit 2-achs Tender; bespielt, Kessel LF 
ausgebessert, Z 1-2

1209 | € 4.400,-
Bing Spur 1 Dampflok 2-C-1 amerikanische Bauform 
elektrischer Betrieb, mit 4-achs Tender, 
bespielt, Lackausbesserung am Tender(Lokseitig) Z 2-

1210 | € 1.300,-
Märklin Spur 1 
Rennpferdetransportwagen 
2865 GNR 
sehr selten, schöne Farben, 
bespielt, Z 2+
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1211 | € 800,-
Märklin Spur 1 uralter 
Abteilwagen 1856 
sehr schöne Erhaltung, 
bespielt, kleine LF 
ausgebessert, Z 1-2

1212 | € 420,-
Bing Spur 2 Güterwagen „Swift Premium Hams“ 
Schöner Spur 2 Wagen, selten, 
bespielt, Z 2-3

1213 | € 30,-
Märklin Benzinfässer
bespielt, Z 2-
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1215 | € 30,-
Märklin Gittermastlampen 13452/2
bespielt, Z 1-2

1214 | € 20,-
Märklin Spur 0 Bahnhofsfiguren
bespielt, Z 2

1216 | € 20,-
Märklin Ringbogenlampen 
13447; bespielt, Z 1-2

1217 | € 20,-
Märklin Gittermastlampen 
13452/1, mit einem 
Originalkarton
bespielt, Z 1-2

1218 | € 20,-
Märklin 
Gittermastlampen 
13452/1
bespielt, Z 2+

1219 | € 2.600,-
Märklin Bahnhof 2012 
„Versailles“ sehr schöner 
Zustand, teilweise 
nachlackiert, bespielt, Z 1-2
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1220 | € 1.800,-
Märklin Spur 0 Dampflok R 0 
spirítusbetriebene Dampflok, mit Brenner, uralt, 
LF ausgebessert, Z 2-3

1222 | € 1.400,-
Märklin Spur 0 
Zahnrad- Dampflok L 
1060 
Sehr gut erhalten 
mit funktionierendem 
Uhrwerk; bespielt, LF 
ausgebessert, Z 2

1221 | € 2.800,-
Märklin Spur 0 Stellwerk 2140 
Sehr seltenes und dekoratives 
Zubehörteil, im sehr guten 
Zustand, bespielt, Z 2
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1223 | € 850,-
Märklin Bahnhof 2010 
Sehr schöne Farben, LF am 
Sockelrand ausgebessert; 
bespielt, Z 2

1224 | € 1.700,-
Märklin Spur 0 
Dampflok TK 
66/12920 
farblich 
restauriert, 
bespielt, Z 2-

1225 | € 2.800,-
Märklin Spur 0 
Elektrolok HS 
66/12920 
Im sehr schönen 
Originalzustand, 
bespielt, Z 1-2
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1226 | € 30,-
Märklin Spur 0 Kipplore 1972 OVP
bespielt, Z 1-2

1227 | € 450,-
Märklin Spur 0 Schlafwagen 1843, 
Vorserienmodell mit div. Abw. z. Serienmodell,  
gelöteter Dachaufbau, andere Drehgestelle, 
Wagen handlackiert, innen gelb, bespielt, Z 2-

1228 | € 280,-
Märklin Spur 0 „Fetter Tender“
einige Teile ersetzt und verändert
bespielt, Z 3+

1229 | € 400,-
Rock & Graner Spur 1 Personenwagen 
bespielt, Z 2-

1230 | € 170,-
Bing Spur 1 uralt Kran 
Chassis neu lackiert, 
bespielt, Z 2-3

1231 | € 30,-
Altes  Blechschiff
länge 14cm, bespielt, Z 3
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1232 | € 380,-
Großer Carette Heißluftmotor
selten, mit Brenner, Höhe ca. 45cm
bespielt, Z 2-3

1233 | € 380,-
Bing stationäre Lokomobile
29,5*16,5*34cm, Kesseldurchmesser 6,5 cm,
Mit Brenner, bespielt, Z 2-3

1234 | € 400,-
Großer Heißluftmotor
Werkstattmodell, 49*27*29cm,
bespielt, Z 2

1235 | € 120,-
Bing Hufeisengenerator mit Märklin Lampe 13450
bespielt, Z 2+

1236 | € 50,-
Bing stehende Dampfmaschine
Mit Brenner, Höhe 32,5cm, Kesseldurchmesser 
6,5cm,
bespielt, LF ausgebessert, Z 3

1237 | € 50,-
Uraltes Antriebsmodell
selten, original, Lötstellen nachgelötet,
bespielt, Z 3
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1238 | € 20,-
Antriebsmodell Hammerschlag
bespielt, verändert, Z 2-3

1239 | € 50,-
Märklin Antriebsmodell Hammerschlag
bespielt, Z 2-3

1240 | € 800,-
Große liegende Märklin Dampfmaschine
50*4351cm, Kesseldurchmesser 9cm,
teilweise nachlackiert, mit Brenner,
bespielt, Z 3

1241 | € 20,-
Antriebsmodel mit Säge
bespielt, LF, Z 3

1242 | € 100,-
Doll Wassermühe mit Sägerwerk 
bespielt, Z 3

1243 | € 20,-
Uraltes Antriebsmodell Turner
bespielt, LF, Z 3
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1244 | € 550,-
Doll Lokomobile 
sehr schön erhalten, 
bespielt, Z 2

1245 | € 20,-
Uralte Antriebsmodelle
bespielt, verändert, LF, Z 3

1246 | € 20,-
Bing Antriebsmodell
bespielt, Z 2-3

1247 | € 20,-
Antriebsmodell Mann mit Bohrer
bespielt, LF, Z 3

1248 | € 300,-
Ernst Plank uralt Dampfmaschine
Mit originaler Holzbox, mit Brenner,
Kesseldurchmesser 8,3cm, Höhe 31,5cm,
bespielt, Z 2

1249 | € 20,-
Bing Antriebsmodell
bespielt, Z 2-3
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1250 | € 180,-
Wilhelm Kraus Antriebsmodell Pook & Pook 
bespielt, Z 1-2

1251 | € 200,-
Alte Dampfmaschine 
15,5cm*8cm*20cm, Kesseldurchmesser ca. 
5,5cm, bespielt, Z 2

1252 | € 400,-
Große Fleischmann Dampfmaschine OVP 
bespielt, Z 1-2

1253 | € 1.500,-
Carette Heißluftmotor 
Sehr schön, mit Brenner, 
bespielt, Z 2

1254 | € 700,-
Antriebsmodell Werkstattmodell Porsche Boxster 
Motor. Für Dampfmaschinenantrieb, bespielt, Z 2

  | € 750,-
Märklin Verwandlungsmotor 402 OVP 
OVP Deckel NV, bespielt, Z 2+
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2000 | € 1.200,-
Märklin Stuttgarter Bahnhof 2038/0 2039/0
Für Spur H0 und Spur 0
Sehr schöne Originalerhaltung,
Mit Hallenteil und Turmteil, bespielt, Z 1-2

2001 | € 70,-
Märklin H0 Figuren 405 G inkl 
OVP; bespielt, Z 1-2

2002 | € 70,-
Märklin H0 Figuren 405 G
Im Karton, bespielt, Z 1-2

Antike H0 
Kategorie 2.000
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2003 | € 300,-
Führer-Haus Obersalzberg
Im sehr guten Originalzustand,
lackierte Holzausführung,
20*14*14cm, in etwa H0 Größe,
bespielt, Z 2

2005 | € 440,-
Märklin H0 Dampflok TP 800
Topzustand, Version 2
bespielt, Z 1-2

2004 | € 240,-
Märklin H0 Portalkran 464
bespielt, Z 1-2
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2008 | € 750,-
Märklin H0 Schlusslichtwagen 351 SB.1
Sehr selten, erste Version, mit 
Vollgussdrehgestellen,
bespielt, im Originalkarton 351, Z 2+

2007 | € 500,-
Märklin H0 Dampflok HR 800
Vorkrieg, bespielt, Z 2

2006 | € 380,-
Märklin H0 Zugpackung T 790/3 OVP
Sehr gute Erhaltung; bespielt, Z 1-2
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2009 | € 80,-
Märklin H0 Speisewagen 352 OVP
Mit Blechdrehgestellen,
bespielt, Z 2+

2010 | € 150,-
Märklin H0 Schlafwagen 353
bespielt, Drehgestelle ersetzt, Z 1-2

2011 | € 20,-
Märklin H0 Packwagen 354
bespielt, Z 2-3
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2012 | € 900,-
Märklin H0 
Elektrolok CCS 
800 inkl OVP
Version 6, sehr 
gut erhalten,
bespielt, Z 1-2

2013 | € 850,-
Märklin H0 Dampflok SLR 800 OVP
Seltene werksrestaurierte Variante,
bespielt, Z 1-2

2014 | € 1.900,-
Märklin H0 Dampflok R 700 LMS
Seltenes Exportmodell für den englischen Markt
Traumhafte Erhaltung,
bespielt, Z 2+
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2015 | € 1.000,-
Märklin H0 Zugpackung ES 
841/4 OVP
Mit Anleitung, bespielt, Z 2+

2016 | € 1.200,-
Märklin H0 Zugpackung HSM 841 B OVP
Seltenes Zugset im Topzustand, komplett mit allem Zubehör; bespielt, Z 2+
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2019 | € 400,-
Märklin H0 Elektrolok HS 800 OVP
bespielt, OVP, Z 2-

2018 | € 300,-
Märklin H0 E-Lok MS 800 OVP und Anl.
Im Topzustand,
bespielt, Z 1-2

2017 | € 300,-
Märklin H0 Triebzug DT 800 OVP und Anl.
Im Topzustand,
bespielt, Z 1-2



Auktionshaus Heilbronn

74

2022 | € 650,-
Märklin H0 E-Lok RE 800 OVP
Eine Seite etwas verkratzt ansonsten Z 2

2021 | € 240,-
Märklin H0 Dampflok HR 800 N 
OVP und Anl.
Im Topzustand,
bespielt, Z 1-2

2020 | € 1.100,-
Märklin H0 Dampflok SLR 700
Zinkpestfrei, im Topzustand
bespielt, im Karton, Z 2+
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2024 | € 90,-
Märklin H0 Stellwerk 473/6 OVP
Im Topzustand; bespielt, Z 1-2

2025 | € 20,-
Märklin H0 Figuren 404 Gb OVP
bespielt, Z 2

2023 | € 85,-
Märklin H0 Bahnhof 418 OVP
bespielt, Z 2
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2028 | € 220,-
Märklin H0 E-Lok RS 
800 graublau
Zinkpestfrei, bespielt, 
Z 2

2027 | € 100,-
Märklin H0 Bierwagen Gambrinus 325.1 
OVP, Erste Version; bespielt, Z 2

2026 | € 100,-
Märklin H0 Kühlwagen 324.1 OVP
Erste Version, bespielt, Z 2
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2031 | € 180,-
Märklin H0 Kesselwagen 334 Esso
Im Topzustand,
bespielt, Z 1-2

2030 | € 180,-
Märklin H0 Kesselwagen 334 Shell
Im Topzustand,
bespielt, Z 1-2

2029 | € 280,-
Märklin H0 E-Lok 3030.1 OVP
Erste Version,
bespielt, Z 1-2
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2033 | € 300,-
Märklin H0 Zugset 848/3 OVP
bespielt, Z 1-2

2032 | € 180,-
Märklin H0 Dampflok G 800 OVP 
und Anl., erste Version, Topzustand; 
bespielt, Etikett fehlt, Z 1-2

2035 | € 30,-
Märklin H0 Personenwagen 
341, mit Klauenkupplung, 
bespielt, Z 2
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2034 | € 440,-
Märklin H0 New Haven 
3062+4062 OVP, erste 
Version mit Mittelpuffer, 
neuwertig selten zu finden, 
bespielt, Z 1-2

2037 | € 25,-
Märklin H0 Schlafwagen 346/3 
OVP, Kunststoffdrehgestelle, 
bespielt, Z 2+

2036 | € 35,-
Märklin H0 Packwagen 344.1
Erste Version, bespielt, Z 2
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2038 | € 30,-
Märklin H0 Personenwagen 346/1 OVP
Gussdrehgestelle, bespielt, Z 1-2

2039 | € 25,-
Märklin H0 Packwagen 344
bespielt, Z 2

2040 | € 30,-
Märklin H0 Packwagen 346/4 (4012) OVP
Letzte Version mit grauem Dach,
bespielt, Z 1-2

2041 | € 400,-
Märklin H0 Zugpackung T 865/4 OVP
Mit Anleitung, bespielt, Z 2

2042 | € 40,-
Märklin H0 Kleintierwagen 386 K
bespielt, Z 1-2

2043 | € 55,-
Märklin H0 Viehwagen 389 K
bespielt, Z 1-2
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2044 | € 70,-
Märklin H0 Packwagen 354
Version 5,
bespielt, Z 1-2

2045 | € 5,-
Märklin H0 Schlusslichtwagen 306/1 S OVP
bespielt, Z 2-

2046 | € 45,-
Märklin H0 Kesselwagen 374 SK
bespielt, Z 1-2

2047 | € 20,-
Märklin H0 Speisewagen 352
Ein Puffer fehlt, bespielt, Z 2-

2048 | € 240,-
Märklin H0 E-Lok 3015
Im Topzustand, wie neu,
bespielt, Z 1-2

2049 | € 130,-
Märklin H0 Bananenwagen 2 St. 382 OVP
Mit Klauenkupplung, bespielt, Z 1-2
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2050 | € 70,-
Märklin H0 Kesselwagen 314 G
bespielt, Z 2-3

2051 | € 100,-
Märklin H0 Speisewagen 352
Vollgussdrehgestelle,
im nicht passender OVP, bespielt, Z 1-2

2052 | € 30,-
Märklin H0 Güterwagen 2 St. 362 OVP
Mit Klauenkupplung,
bespielt, Z 2+

2053 | € 30,-
Märklin H0 Güterwagen 381
zweite Version, mit Klauenkupplung,
bespielt, Z 2+

2054 | € 340,-
Märklin H0 Bahnhof Kran Stellwerk
guter Zustand, bespielt, teilweise kleine Mängel

2055 | € 30,-
Märklin H0 Güterwagen 2 St. 366 OVP
bespielt, Z 2+
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2056 | € 30,-
Märklin H0 Güterwagen 381 K
bespielt, Z 1-2

2057 | € 90,-
Märklin H0 Personenwagen 327/2 rot OVP
bespielt, Z 2-3

2058 | € 140,-
Märklin H0 Güterwagen 331 OVP
bespielt, Z 1-2

2059 | € 35,-
Märklin H0 Bananenwagen 382 K
bespielt, Z 1-2

2060 | € 30,-
Märklin H0 Schlafwagen 353
bespielt, Z 2-

2061 | € 55,-
Märklin H0 Viehwagen 389.1
Erste Version,
bespielt, Z 1-2
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2062 | € 30,-
Märklin H0 Gussmasten 407 
50 Stk. bespielt, Z 3

2063 | € 120,-
Märklin H0 E-Lok 3019
Version 2,
bespielt, Z 1-2

2064 | € 85,-
Märklin H0 E-Lok 3024 OVP und Anl.
bespielt, Z 1-2

2065 | € 30,-
Märklin H0 Güterwagen 2 St. 371 OVP
bespielt, Z 1-2

2066 | € 35,-
Märklin H0 Güterwagen 362 K und 364 K
bespielt, Z 2-

2067 | € 100,-
Märklin H0 Dampflok 3027 OVP
bespielt, Z 1-2
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2068 | € 25,-
Märklin H0 Speisewagen 346/2 OVP
Gussdrehgestelle, bespielt, Z 1-2

2069 | € 40,-
Märklin H0 Kleintierwagen 386
Mit Klauenkupplung,
bespielt, Z 1-2

2070 | € 200,-
Märklin H0 Dampflok G 800
Version ohne Haftreifen,
bespielt, Z 2

2071 | € 240,-
Märklin H0 Dampflok SK 800
Vorkriegsversion, bespielt, Z 2+

2072 | € 400,-
Märklin H0 Dampflok GN 800 OVP
Im Topzustand, Version 2,
bespielt, Z 1-2

2073 | € 50,-
Märklin H0 Kesselwagen 334 Shell
kleine Ausblühungen, bespielt, Z 2-3
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2074 | € 50,-
Märklin H0 Großgüterwagen 332
bespielt, Z 2-

2075 | € 50,-
Märklin H0 Güterschuppen 415
bespielt, Z 2-3

2076 | € 90,-
Märklin H0 Dampflok F 800.2
Mit Nietentender aus Guss,
bespielt, Z 2-

2077 | € 550,-
Märklin H0 Triebzug DT 800
Karton und Anleitung sind Nachbau,
bespielt, Z 2-

2078 | € 35,-
Märklin H0 Güterzugbegleitwagen 390 K
bespielt, Z 2+

2079 | € 20,-
Märklin H0 Dampflok FM 800 (3003) OVP
Version 3, bespielt, Z 2
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2080 | € 50,-
Märklin H0 Signalbrücke 444
sehr schön, bespielt, Z 2

2081 | € 90,-
Märklin H0 Schienenbus DB 800 K OVP
bespielt, Z 2

2082 | € 40,-
Märklin H0 Dampflok DA 800 OVP
Zweite Version,
bespielt, Z 1-2

2083 | € 180,-
Märklin H0 Dampflok T 800 N
Mit Haftreifen,
bespielt, Z 1-2

2084 | € 25,-
Märklin H0 Katalog 1954 Englisch
benutzt, Z 2

2085 | € 40,-
Märklin H0 Katalog 1951 Deutsch
benutzt, Z 2
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2086 | € 30,-
Märklin H0 Katalog Französisch
benutzt, Z 2

2087 | € 25,-
Eheim H0 Katalog
benutzt, Z 2

2088 | € 25,-
Märklin H0 Katalog 1952 Deutsch
benutzt, Z 2

2089 | € 25,-
Märklin H0 Katalog 1953 Deutsch
benutzt, Z 2

2090 | € 25,-
Märklin H0 Katalog, 1955 F sfrs
benutzt, Z 2

2091 | € 30,-
Märklin H0 Katalog 1953 Deutsch
benutzt, Z 2
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2092 | € 25,-
Märklin H0 Katalog 1954 Deutsch
benutzt, Z 2

2093 | € 50,-
Märklin H0 E-Lok SET 800 OVP
bespielt, Z 2

2094 | € 45,-
Märklin H0 Dampflok TM 800 OVP
Mit Haftreifen, schmale Räder,
bespielt, Z 2

2095 | € 240,-
Märklin H0 Dampflok SK 800
geschlossenes Bürstenlager,
bespielt, Z 1-2

2096 | € 45,-
Märklin H0 Lampen 448/1 grau
bespielt, Z 1-2

2097 | € 25,-
Märklin H0 Güterwagen 364 und 371
Mit Klauenkupplung,
bespielt, Z 2-
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2098 | € 40,-
Märklin H0 Zugset 3200 OVP
bespielt, Z 2

2099 | € 100,-
Märklin H0 E-Lok SEH 800.1
Erste Version,
bespielt, Z 2-

2100 | € 700,-
Märklin H0 E-Lok MS 800
frühe Version, Karton und Anleitung sind 
Nachbau,
bespielt, Z 2

2101 | € 240,-
Märklin H0 E-Lok RES 800
Version 2, bespielt, Z 2

2102 | € 130,-
Märklin H0 E-Lok RSM 800
Ohne Haftreifen,
bespielt, Z 2+

2103 | € 20,-
Märklin H0 Lampen 448/1 OVP
bespielt, Z 1-2
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2104 | € 220,-
Märklin H0 Dampflok HR 800 N
geschlossenes Bürstenlager,
bespielt, Z 2-

2105 | € 50,-
Märklin H0 Kran 451 G mit Strahler
bespielt, ev. NV, Anlagenreste, Z 3

2106 | € 100,-
Märklin H0 Oberleitungsmasten 407 M
121 Stück, bespielt, Z 2-3

2107 | € 240,-
Märklin H0 Dampflok TT 800
Topzustand, Version 4, mit Haftreifen,
bespielt, Z 1-2

2108 | € 20,-
Märklin H0 Lampen 448/2
bespielt, Z 2

2109 | € 80,-
Märklin H0 Ringbogenlampe 447
bespielt, Z 1-2
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2110 | € 20,-
Märklin H0 Bahnsteig 422
bespielt, Z 2

2111 | € 110,-
Märklin H0 Bahnhof 418
Rauhputz, flacher Sockel,
bespielt, Z 2-

2112 | € 240,-
Märklin H0 Standarte 406
zwei Stück, HK- Fahnen ersetzt,
bespielt, Z 2-3

2113 | € 10,-
Märklin 3 St. Innenbeleuchtung 484/1 für 340er 
Wagenserie
bespielt, Z 2

2114 | € 40,-
Märklin H0 Figuren 0203 OVP
bespielt, Z 2

2115 | € 80,-
Märklin H0 Bahnsteig 423
Mit Fahrplantafel,
bespielt, Z 2-
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2116 | € 15,-
Märklin H0 Lampen 448/1 OVP
bespielt, Z 3+

2117 | € 190,-
Märklin H0 Zugset 3160 OVP
bespielt, Z 1-2

2118 | € 150,-
Märklin H0 Dampflok T 800 inkl OVP
Augenscheinlich Zinkpestfrei,
bespielt, Z 2+

2119 | € 360,-
Märklin H0 Bahnhofshalle 424 B OVP
komplett mit allen Teilen,
bespielt, Z 2

2120 | € 120,-
Märklin H0 Bahnsteig 423 OVP
Mit Fahrplantafel,
bespielt, Z 2-

2121 | € 100,-
Märklin H0 Übergangssteg 444
Version 2, mit Signalen,
bespielt, Z 2
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2122 | € 40,-
Märklin H0 Brücke 467 OVP
bespielt, Z 2-3

2123 | € 35,-
Märklin H0 Lampen 448/1 und 448/2
bespielt, Z 3-4

2124 | € 30,-
Märklin H0 Brücke 467 OVP
bespielt, Z 3

2125 | € 30,-
Märklin H0 Brücke 467 OVP
bespielt, Z 3

2126 | € 100,-
Märklin H0 Güterschuppen 428 OVP
Sockel grau,
bespielt, Z 1-2

2127 | € 110,-
Märklin H0 Lampen 448/1 und 448/2
bespielt, Z 2-3
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2128 | € 90,-
Märklin H0 Rampe mit Kran 429 OVP
bespielt, Z 1-2

2129 | € 300,-
Märklin H0 E-Lok HS 800 OVP und Anl.
Im Topzustand,
bespielt, Z 1-2

2130 | € 200,-
Märklin H0 Dampflok TP 800 OVP
Im Topzustand,
bespielt, Z 1-2

2131 | € 350,-
Märklin H0 Einsteigehalle 424 B
OVP, bespielt, Z 1-2

2132 | € 20,-
Märklin H0 Bahnsteig 423
bespielt, Z 2-3

2133 | € 80,-
Märklin H0 Dampflok SK 800
Vorkriegsausführung, mit Gußschaden,
bespielt, ev. NV, Z 3



Auktionshaus Heilbronn

96

2134 | € 30,-
Märklin H0 Bahnsteig 423
bespielt, Z 2

2135 | € 90,-
Märklin H0 Personenwagen 341
Erste Version, bespielt, Z 2

2136 | € 120,-
Märklin H0 Gepäckwagen 344 J
bespielt, Z 1-2

2137 | € 250,-
Märklin H0 Dampflok SK 800
Bürstenlager offen mit Klappe, bespielt, Z 1-2

2138 | € 60,-
Märklin H0 Dampflok F 800
bespielt, Tenderkohle fehlt, Z 3+

2139 | € 20,-
Märklin H0 Güterwagen 382
bespielt, mit Klauenkupplung, Z 2+
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2140 | € 15,-
Märklin H0 Güterwagen 386
bespielt, Z 2

2141 | € 20,-
Märklin H0 Güterwagen 386
bespielt, Z 2+

2142 | € 15,-
Märklin H0 Güterwagen 381
bespielt, Z 2

2143 | € 30,-
Märklin H0 Dachstromabnehmer
original, bespielt, Z 2-3

2144 | € 30,-
Märklin H0 Gussoberleitungsmasten und 
Fahrdrähte in originalen Verpackungen, bespielt, 
Z 2-3

2145 | € 20,-
Märklin H0 Güterwagen 391 + 392 OVP
bespielt, Z 2-3
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2146 | € 150,-
Märklin H0 349 Golden Mountain Wagen
bespielt, neu lackiert, LF, Z 3

2147 | € 20,-
Märklin H0 Holzeinlage für Karton des DL 800
Original, benutzt, Z 2

2148 | € 50,-
Märklin H0 Einsteigehalle 424 B
bespielt, NV, Z 3

2149 | € 30,-
Märklin H0 Innenbeleuchtungen für 350er 
Wagenserie
bespielt, Z 2-3

2150 | € 20,-
Märklin H0 Leerkarton RS 800
benutzt, Z 2-3

2151 | € 20,-
Märklin H0 Leerkarton T 800
benutzt, Z 2-3
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2152 | € 20,-
Märklin H0 Leerkarton ES 800
benutzt, Etikett schwach lesbar, Z 3

2153 | € 50,-
Märklin H0 Leerkarton CCS 800
benutzt, NV, Z 2-3

2154 | € 20,-
Märklin H0 Bahnsteig 423
bespielt, Z 3

2155 | € 40,-
Märklin H0 E-Lok ES 800 für Bastler
bespielt, NV, Z 3-4

2156 | € 150,-
Märklin H0 Dampflok SLR 700 für Bastler
Augenscheinlich ohne Zinkpest,
bespielt, ev. NV, Z 3-4

2157 | € 10,-
Zwei Blechdampfloks für Bastler
Mit Uhrwerk, bespielt, NV, Z 3-4
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2158 | € 40,-
Märklin H0 E-Lok RS 800 für Bastler
bespielt, NV, Z 3-4

2159 | € 10,-
Märklin H0 Dampflok T 800 für Bastler
bespielt, NV, Z 4

2160 | € 150,-
Märklin H0 Doppellok DL 800 für Bastler
Erste Version, Ein Gehäuse stark verzogen,
bespielt, NV, Z 3-4

2161 | € 30,-
Märklin H0 Personenwagen 341 342 343
bespielt, Flugrost an den Achsen, Z 2-3

2162 | € 40,-
Märklin H0 Kesselwagen 314 für Bastler
bespielt, NV, Z 3-4

2163 | € 30,-
Märklin H0 Guß- und Blechwagen für Bastler
bespielt, Z 3-4
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2164 | € 30,-
Märklin H0 Guß- und Blechwagen für Bastler
bespielt, NV, Z 3-4

2165 | € 30,-
Märklin H0 Guß- und Blechwagen für Bastler
bespielt, NV, Z 3-4

2166 | € 10,-
Märklin H0 Anleitung für DL 800
deutsch, englisch, französisch
benutzt, Z 2

2167 | € 10,-
Märklin H0 Blechwagen
mit Klauenkupplung
bespielt, Z 3

2168 | € 10,-
Märklin H0 Blechwagen
mit Klauenkupplung
bespielt, Z 3+

2169 | € 10,-
Märklin H0 Guss und Blechwagen
bespielt, Z 3
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2170 | € 20,-
Märklin H0 Blechwagen
mit Klauenkupplung
bespielt, Z 3

2171 | € 20,-
Märklin H0 Güterwagen 381.1
Erste Version
bespielt, Z 2

2172 | € 60,-
Märklin H0 Gußwagen 
bespielt, Z 3

2173 | € 40,-
Märklin H0 Blechwagen 
bespielt, Z 3

2174 | € 20,-
Hamo H0 Straßenbahnen und Anhänger 
bespielt, verändert, NV, Z 3

2175 | € 20,-
Märklin Hamo H0 Elektrolok 8335 OVP 
bespielt, Z 1-2
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2176 | € 20,-
Märklin Hamo H0 Elektrolok 8322 OVP 
bespielt, Z 1-2, 
Karton schlecht erhalten und gerissen

2177 | € 20,-
Märklin Hamo H0 Dampflok 8396 OVP 
bespielt, Z 1-2

2178 | € 20,-
Märklin Hamo H0 Dampflok 8391 OVP 
bespielt, Z 1-2

2179 | € 20,-
Märklin Hamo H0 Dampflok 8347 OVP 
bespielt, Z 1-2, 
Karton eingerissen

2180 | € 100,-
Märklin H0 Elektrolok 3030 
im Karton, wie neu, bespielt, Z 1-2

2181 | € 30,-
Märklin H0 Diesellok 3021 OVP 
Mit Originalkarton, Anleitung, Prüfsiegel, 
wie neu, bespielt, Z 1-2
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2182 | € 40,-
Märklin H0 Dampflok 3098 OVP 
Mit Originalkarton, Anleitung, Prüfsiegel, 
wie neu, bespielt, Z 1-2

2183 | € 30,-
Märklin H0 Dampflok 3003 OVP 
Mit Originalkarton, Anleitung, Prüfsiegel, 
wie neu, bespielt, Z 1-2

2184 | € 50,-
Märklin H0 Dampflok TM 800 OVP 
Mit Originalkarton, Anleitung, Prüfsiegel, 
wie neu, bespielt, Z 1-2

2185 | € 100,-
Märklin H0 Dampflok 3026 (F 800) OVP 
Mit Originalkarton, Anleitung, Prüfsiegel, 
wie neu, bespielt, Z 1-2

2186 | € 50,-
Märklin H0 Elektrolok 3024 OVP 
Mit Originalkarton, Anleitung, Prüfsiegel, 
wie neu, bespielt, Z 1-2

2187 | € 30,-
Märklin H0 Personenwagen 342 + 343 + 344 
zwei Dächer neu lackiert, bespielt, Z 2-
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2188 | € 20,-
Märklin H0 Packwagen 344 J 
Dach überlackiert, bespielt, Z 2

2189 | € 10,-
Märklin H0 internationaler Speisewagen 342 J 
Dach überlackiert, Z 3

2190 | € 30,-
Drei Kibri H0 Blechlampen 
sehr interessant, bespielt, Z 3+

2191 | € 20,-
Replika Dach für Märklin Schlusslichtwagen 381 
S, bespielt, Z 1-2
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Antike Spur 0 (Loks & Wagen) Kategorie 3.000

3000 | € 240,-
Märklin Spur 0 Speisewagen 
1842/0 G
bespielt, Inneneinrichtung, Z 2-3

3001 | € 200,-
Märklin Spur 0 E-Lok V 66/13020
Schöne Erhaltung,
bespielt, Z 2-

3002 | € 440,-
ETS Spur 0 Krokodil
OVP, Z 1-2

3003 | € 500,-
Karl Schieck Spur 0 E-Lok BR 
112
In dieser Farbgebung wurden nur 
3 Stück gebaut.
bespielt, Karton, Z 1-

3004 | € 140,-
Märklin Spur 0 Dampflok 1020
Uhrwerk intakt, überlackiert,
bespielt, Z 3

3005 | € 80,-
Märklin Spur 0 Postwagen 1869
bespielt, min. Lackaustupfer, Z 2

3006 | € 300,-
Märklin Spur 0 Dampflok TCE 
70/12920
Im perfekt restaurierten Zustand,
bespielt, neu lackiert, Z 1-2

3007 | € 10,-
Bing und Märklin Spur 0 Wagen 
bespielt, NV, Z 3

3008 | € 20,-
Replika Spur 0 Niederbordwagen 
mit Wände zum abklappen, 
bespielt, Z 2-

3009 | € 40,-
Märklin Spur 0 vier 
Personenwagen 
bespielt, NV, Z 3

3010 | € 40,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
bespielt, NV, Z 3

3011 | € 20,-
Märklin Spur 0 Güterwagen
bespielt, NV, Z 3

3012 | € 20,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
Personenwagen
bespielt, NV, verändert, Z 3

3013 | € 10,-
Märklin Spur 0 Dampflok
bespielt, NV, Z 3-4

3014 | € 10,-
Märklin Spur 0 Wagen und 
Lokomotive
Diverse Hersteller, bespielt, NV, 
Z 3

3015 | € 30,-
Märklin Spur 0 Packwagen 1732 
B
Mit Schlußlicht, bespielt, Z 2
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3016 | € 25,-
Märklin Spur 0 Packwagen 1728 
B OVP
Mit Schlusslicht, bespielt, Z 2-3

3017 | € 40,-
Märklin Spur 0 Wagen 1727
1. Version, Aufschrift gestempelt, 
selten,
bespielt, original Z 2-3

3018 | € 30,-
Märklin Spur 0 Wagen 1727 
Export
1. Version, Aufschrift gestempelt,
Exportversion ohne Reichsadler,
selten, bespielt, original Z 2-3

3019 | € 30,-
Märklin Spur 0 Wagen 1807 
Export
Exportversion ohne Reichsadler,
selten, bespielt, original Z 2-3

3020 | € 220,-
Märklin Spur 0 Gepäckwagen 
1844 Export
Seltene Version für Export ohne 
Reichsadler,
bespielt, Z 2

3021 | € 60,-
Märklin Spur 0 Güterwagenset 
1972 G
Im Topzustand
bespielt, Z 1-2

3022 | € 300,-
Märklin Spur 0 Schlafwagen 
1843/0 G
bespielt, Inneneinrichtung, Z 1-2

3023 | € 150,-
Märklin Spur 0 int. Speisewagen 
1746
bespielt, ein LF, Z 1-2

3024 | € 1.800,-
Selzer Spur 0 amerikanische 
Dampflok AHR 66/13020
bespielt, Karton, Z 1-

3025 | € 40,-
Märklin Spur 0 Personenwagen
bespielt, Z 3

3026 | € 80,-
Märklin Spur 0 Dampflok R 
66/12910
Nachkriegsausführung
bespielt, Räder rissig, sonst Z 2-

3027 | € 50,-
Märklin Spur 0 Plattformwagen 
für Ju 1708
bespielt, Z 3+

3028 | € 50,-
Märklin Spur 0 uralt Kippwagen
Räder ersetzt, LF ausgebessert,
bespielt, Z 3

3029 | € 180,-
Märklin Spur 0 Petroleumwagen 
1812
Räder ersetzt, LF ausgebessert,
bespielt, Z 3

3030 | € 60,-
Elettren Spur 0 Güterwagen
bespielt, Z 2

3031 | € 60,-
Elettren Spur 0 Güterwagen
bespielt, Z 2

3032 | € 90,-
Elettren Spur 0 Güterwagen
bespielt, Z 2

3033 | € 90,-
Elettren Spur 0 Güterwagen
bespielt, Z 2

3034 | € 90,-
Elettren Spur 0 Güterwagen
bespielt, Z 2

3035 | € 90,-
Elettren Spur 0 Güterwagen
bespielt, Z 2
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3036 | € 20,-
Märklin Spur 0 Kippwagen 1977
bespielt, Z 3

3037 | € 20,-
Märklin Spur 0 Wagen
bespielt, Z 3

3038 | € 20,-
Märklin Spur 0 Wagen
bespielt, Z 3

3039 | € 20,-
Märklin Spur 0 Wagen
bespielt, Z 3

3040 | € 20,-
Märklin Spur 0 Wagen
bespielt, Z 3

3041 | € 20,-
Märklin Spur 0 Wagen
bespielt, Z 3

3042 | € 20,-
Märklin Spur 0 Wagen
bespielt, Z 3

3043 | € 20,-
Märklin Spur 0 Wagen
bespielt, Z 3

3044 | € 20,-
Märklin Spur 0 Wagen
bespielt, Z 3

3045 | € 20,-
Märklin Spur 0 Wagen
bespielt, Z 3

3046 | € 20,-
Märklin Spur 0 Wagen
bespielt, Z 3

3047 | € 20,-
Märklin Spur 0 Wagen
bespielt, Z 3

3048 | € 20,-
Märklin Spur 0 Wagen
bespielt, Z 3

3049 | € 20,-
Märklin Spur 0 Wagen
bespielt, Z 3

3050 | € 150,-
Märklin Spur 0 Roter Pfeil RP 
930
bespielt, Uhrwerk intakt, neu 
lackiert, Z 2-3

3051 | € 10,-
Märklin Fleischmann Spur 0 
Gleis Wagen
bespielt, NV, verändert, Z 3

3052 | € 70,-
Märklin Spur 0 Triebwagen TWE 
930
bespielt, NV, Uhrwerk defekt, Z 
3+

3053 | € 40,-
Fleischmann Spur 0 Dampflok 
E 325
bespielt, ele. betrieb, Z 3+

3054 | € 30,-
Fleischmann Spur 0 Dampflok 
E 325
ele. Betrieb, UL, Z 3-

3055 | € 40,-
Fleischmann Spur 0 Dampflok 
E 325
ele. Betrieb, Z 3+
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3056 | € 100,-
Märklin Spur 0 Dampflok E 
70/12920
bespielt, Z 3

3057 | € 100,-
Märklin Spur 0 Dampflok TCE 
70/12920
Windleitbleche neu, Nachläufer 
verändert,
bespielt, Z 3

3058 | € 1.000,-
Märklin Spur 0 Dampflok ME 
70/12920
Großer Dom neu lackiert, 
bespielt, Z 3+

3059 | € 100,-
Märklin Spur 0 int. Schlafwagen 
1943 J
Dach ÜL, Rahmen ÜL, bespielt, 
Z 3

3060 | € 100,-
Märklin Spur 0 int. Speisewagen 
1942 J
Dach ÜL, Rahmen ÜL, bespielt, 
Z 3+

3061 | € 100,-
Märklin Spur 0 Speisewagen 
1942
Dach vom Personenwagen,
bespielt, Z 2-3

3062 | € 100,-
Märklin Spur 0 Personenwagen 
1941
Dach vom Speisewagen,
bespielt, LF ausgebessert, Z 2-3

3063 | € 100,-
Märklin Spur 0 Postwagen 1945
ein Dachlüfter fehlt,
bespielt, Z 3+

3064 | € 50,-
Märklin Spur 0 Großgüterwagen 
1856
LF ausgebessert, bespielt, Z 2-3

3065 | € 20,-
Märklin Spur 0 Rungenwagen 
1852
OVP ohne Etikett, bespielt, Z 1-2

3066 | € 15,-
Märklin Spur 0 
Holztransportwagen 1961 G OVP
bespielt, Z 1-2

3067 | € 20,-
Märklin Spur 0 Schlafwagen 
1753 OVP
Mit Innenbeleuchtung, bespielt, 
Z 1-2

3068 | € 20,-
Märklin Spur 0 Personenwagen 
1751 OVP
Mit Innenbeleuchtung, bespielt, 
Z 2-3

3069 | € 20,-
Märklin Spur 0 Gepäckwagen 
1754
Mit Innenbeleuchtung, bespielt, 
Z 2-

3070 | € 100,-
Märklin Spur 0 Tender
kl. Lackausbesserung,
bespielt, Z 2-3

3071 | € 120,-
Märklin Spur 0 Rheingoldwagen 
1749
bespielt, Z 3+

3072 | € 80,-
Märklin Spur 0 Rheingoldwagen 
1749
bespielt, Z 3

3073 | € 50,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen 
1674 BP
Tankdeckel lose, bespielt, Z 2

3074 | € 200,-
Märklin Spur 0 Zugpackung R 
12880 OVP
bespielt, Z 2-3

3075 | € 80,-
Zwei Märklin Spur 0 Kippwagen 
1977
bespielt, Z 3
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3076 | € 50,-
Märklin Spur 0 Cementwagen 
1919
bespielt, Z 2

3077 | € 40,-
Märklin Spur 0 Güterwagen
bespielt, Z 2

3078 | € 160,-
Märklin Spur 0 TW 12970/3 
Gehäuse und OVP
Ersatzteil nur Gehäuse und 
Originalkarton ohne Deckel
bespielt, Z 3-4

Antike Spur 1 (Loks & Wagen) Kategorie 4.000

4000 | € 10,-
Märklin Spur 1 Wagen
Für Bastler, NV, Z 4

4001 | € 200,-
Bing Spur 1 uralt Zug
Uhrwerk funktioniert, läuft 
nicht sauber, Bremse defekt, 
Tenderkupplung fehlt,  bespielt, 
Lackfehler ausgebessert, Z 3+

4002 | € 50,-
Märklin Spur 1 Bierwagen 1808
LF ausgebessert, bespielt, Z 3

4003 | € 20,-
Märklin Spur 1 Güterwagen 1803
LF ausgebessert, bespielt, Z 3+

4004 | € 100,-
Märklin Spur 1 Packwagen 1875
LF ausgebessert, bespielt Z 3+

4005 | € 40,-
Märklin Spur 1 Kipplorewagen 
1811
bespielt Z 2-

4006 | € 30,-
Märklin Spur 1 Wagenset
bespielt, Z 3

4007 | € 50,-
Zwei Märklin Spur 1 
Drehschemelwagen
bespielt, Z 3

4008 | € 800,-
Gesuperte Märklin Spur 1 
Spiritusdampflok
eine Achslagerblende fehlt, tw. 
verändert, bespielt, Z 3



Auktionshaus Heilbronn

111

Antikes Eisenbahnzubehör Kategorie 5.000

5000 | € 10,-
Bing Spur 0 Wagen Gleise
Diverse Hersteller, bespielt 
Bastler, Z 3-4

5001 | € 10,-
Bing Spur 1 Brücke Wagen
Diverse Hersteller, bespielt, 
Bastler, Z 3-4

5002 | € 50,-
Märklin Spur 0 Modellgleise 
gebogen
10 Stück, bespielt, Z 2-3

5003 | € 5,-
Bastler Konvolut Bing Spur 0 
usw.
bespielt, Z 3-4

5004 | € 50,-
Märklin Spur 0 Progressgleise 
gerade 8 Stück
bespielt, Z 2-3

5005 | € 50,-
Märklin Spur 0 
Modelgleisweichen
mit Beleuchtung, bespielt, Z 2-3

5006 | € 20,-
Märklin Zubehör Figuren usw
Papiere sind Kopien, Z 2-4

5007 | € 10,-
Märklin Spur 0 Modellgleis + 
Gleisverbinder
bespielt, NV, Z 3-4

5008 | € 10,-
Märklin Spur 0 Gleise OVP
bespielt, Z 3

5009 | € 50,-
Märklin Spur 0 Progressgleise 
gerade 10 Stück
bespielt, Z 2-3

5010 | € 50,-
Großes Sortiment Märklin Spur 
1 Gleise
bespielt, Z 2-4

5011 | € 30,-
Märklin Spur 0 Uhrwerkgleise mit 
Kreuzung
bespielt, Z 2-3

5012 | € 10,-
Märklin Signal usw.
bespielt, NV, Z 3-4

5013 | € 20,-
Märklin Übergangsteig mit 
Signalen
mit Anschlusskabel, 
Lampendachabdeckung Fehlen
bespielt, Z 2-3

5014 | € 150,-
Märklin uralter Bahnhof 2001 
sehr dekorativ, 
farblich restauriert und Kleinteile 
ersetzt,
bespielt, Z 2-

5015 | € 30,-
Märklin Spur 0 ele. Weiche 
12erKreis
mit Beleuchtung,  bespielt, Z 2-3
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5016 | € 10,-
Märklin Spur 0 Prellböcke und 
Gleise
bespielt, ev. NV, Z 3

5017 | € 50,-
Märklin Spur 0  Modellgleis 
gerade OVP
10 Stück mit Gleisverbinder
bespielt, Z 2-3

5018 | € 50,-
Märklin Spur 0 Modellgleise 
gebogen
10 Stück, bespielt, Z 2-3

5019 | € 50,-
Märklin Spur 0  Modellgleis 
gerade OVP
10 Stück mit Gleisverbinder
bespielt, Z 2-3

5020 | € 15,-
Märklin, Bing Spur 1 Weichen 
und Gleise
bespielt, Z 3-4

5021 | € 30,-
Zwei Lampenvorschaltgeräte
bespielt, NV, Z 3

5022 | € 10,-
Märklin Spur 0 Gleise
bespielt, NV, Z 3-4

5023 | € 30,-
Fleischmann Bing Spur 0 
Eisenbahn 
bespielt, NV, Z 3-4

5024 | € 10,-
Märklin Spur 0 Gleise
Diverse Hersteller, bespielt, Z 3-4

5025 | € 10,-
Märklin Trafo und Regler
bespielt, NV, Z 3

5026 | € 30,-
Kibri Spur 0 Bahnhof mit echter 
Uhr
bespielt, Z 3

5027 | € 50,-
Märklin Spur 0 Modellgleise 
gebogen
10 Stück, bespielt, Z 2-3

5028 | € 70,-
Märklin Lampenvorschaltgerät
bespielt, Birne fehlt, Z 3+

5029 | € 50,-
Märklin Spur 0 Modellgleise 
gebogen
10 Stück, bespielt, Z 2-3

5030 | € 10,-
Märklin Spur 0 große Gleisanlage 
Diverse Hersteller,
bespielt, NV, Z 3

5031 | € 30,-
Märklin Spur 0 ele. Weiche 
12erKreis
mit Beleuchtung,  bespielt, Z 2-3

5032 | € 30,-
Bing uralt Radsätze 
2 Stück, bespielt, Z 2-3

5033 | € 20,-
Märklin Güterschuppen
kleiner Knick im Dach ansonsten 
Z 2

5034 | € 10,-
Kibri Bahnhof 
bespielt, ev. NV, Z 3

5035 | € 20,-
Märklin Spur 0 Trafo 13480 OVP
20 Volt Ausführung, OVP und 
Anleitung,
bespielt, Z 3+
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5036 | € 10,-
Märklin Trafo 13474 GC
Im Holzkiste (defekt)
bespielt, Z 3

5037 | € 80,-
Märklin Spur 0 
Modellgleisweichenpaar OVP
mit Beleuchtung, bespielt, Z 2-3

5038 | € 50,-
Märklin Spur 0 Modellgleise 
gerade
10 Stück, bespielt, Z 2-3

5039 | € 30,-
Märklin Kibri Stellwerk, Brücke 
usw.
bespielt, ev. NV, Z 3

5040 | € 20,-
Märklin Spur 0 Weichenpaar 
13610 OVP
Mit Beleuchtung, 12er Kreis,
bespielt, Z 2

5041 | € 15,-
Bing Lampe und Signal 
bespielt, verändert, ev. NV, Z 3

5042 | € 15,-
Märklin Spur 0 Bahnübergang
bespielt, Z 2-3

5043 | € 30,-
Märklin Spur 0 5-teilige Brücke
bespielt, Z 2-3

5044 | € 10,-
Märklin Spur 0 Gleise und 
Weichen
bespielt, Z 3

5045 | € 20,-
Märklin Spur 0 Bahnübergang 
und Zubehör 
Diverse Hersteller, bespielt, NV, 
Z 3

5046 | € 30,-
Märklin Spur 0 ele. Weiche 
12erKreis
mit Beleuchtung,  bespielt, Z 2-3

5047 | € 100,-
Märklin Spur 1 Brücke 2503/1
bespielt, Z 2+

5048 | € 10,-
Märklin Bahnhof 
bespielt, Z 3

5049 | € 50,-
Märklin Spur 0 Modellgleise 
gerade
10 Stück, bespielt, Z 2-3

5050 | € 15,-
Kibri Spur 0 Bahnübergang, 
Tunnel usw.
bespielt, ev. NV, Z 3

5051 | € 20,-
Kibri Bahnhof mit echter Uhr
mit Beleuchtung 
bespielt, Z 2-

5052 | € 10,-
Großkonvolut Märklin spur 0 
Gleise Weiche
bespielt, NV, Z 3

5053 | € 50,-
Märklin Spur 0 Modellgleise 
gerade OVP
10 Stück mit Gleisverbinder
bespielt, Z 2-3

5054 | € 10,-
Märklin, Plank, Signal usw.
bespielt, NV, Z 3-

5055 | € 80,-
Märklin Spur 0 
Modellgleisweichenpaar OVP
mit Beleuchtung, bespielt,  Z 2-3
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5056 | € 10,-
Dampfmaschine, Fahrwerk für 
Bastler
bespielt, Z 4

5057 | € 50,-
Märklin Spur 0 Modellgleise 
gerade
10 Stück, bespielt, Z 2-3

5058 | € 50,-
Märklin Spur 0 Modellgleise 
gerade
10 Stück, bespielt, Z 2-3

5059 | € 10,-
Originalverpacktes Märklin Spur 
0 Gleismaterial
bespielt, Z 3+

5060 | € 10,-
Märklin Spur 0 Gleise
bespielt, Z 3-4

5061 | € 40,-
Bing Lampenmasten 
drei Stück, teils übermalt, 
bespielt, Z 3

5062 | € 70,-
Bing Lampenvorschaltgerät
bespielt, ev. NV, Z 3+

Antikes Kleinzubehör Kategorie 6.000

6000 | € 10,-
Bahnhofsfiguren und Federvieh
bespielt, ev. NV, Z 3

6001 | € 20,-
Sortiment Ersatzteile
bespielt, Z 3

6002 | € 10,-
Diverse Bahnhofsfiguren
bespielt, Z 3-

6003 | € 20,-
Vier Märklin Spur 0 Drehgestelle
bespielt, Z 2-3

6004 | € 90,-
Märklin 2601 Bedürfnisanstalt 
„Frankreich“
„Femmes + Hommes“ 
Exportmodell, selten,
bespielt, Z 3+

6005 | € 10,-
Märklin Abdeckung für 66er 
Schaltung
bespielt, Z 3

6006 | € 20,-
Säcke und Milchkannen als 
Ladegut 
bespielt, NV, Z 2-3

6007 | € 10,-
Zwei Märklin Spur 0 Schleifer
bespielt, Z 3+
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6008 | € 5,-
Diverse Mittelleiter
bespielt, Z 3-4

6009 | € 15,-
Märklin Beleuchtung Wagen
bespielt, Z 3

6010 | € 50,-
Nordmann Leiterwagen
bespielt, Z 1-2

6011 | € 10,-
Märklin  Stoffkabel+Stecker
bespielt, Z 2-3

6012 | € 10,-
Zwei Märklin Andreas Kreuz
bespielt, Z 1-2

6013 | € 10,-
Diverse Weichenlaternen usw.
bespielt, Z 3

6014 | € 40,-
Märklin Nachbau Einrichtung für 
40cm Personenwagen 1941
bespielt, Z 1-2

6015 | € 240,-
Replika Lampen nach Märklin 
Vorbild 
für Spur 1 und 2 
Spiritusdampfloks, 
35mm, bespielt, Z 1-2

6016 | € 10,-
Diverse Beleuchtungen
bespielt, Z 3-4

6017 | € 20,-
Märklin diverse Beleuchtungen
bespielt, Z 3

6018 | € 70,-
Nordmann Postkarren
bespielt, Z 1-2

6019 | € 50,-
Märklin Bahnhofset 2730 G OVP
bespielt, Z 2

6020 | € 10,-
Ersatzglühbirnen 19 Volt
gut erhalten, Z 1-2

6021 | € 20,-
Märklin Ersatzteile
bespielt, Z 2-4

6022 | € 20,-
Märklin Bahnhofsfiguren
ca, 4,5 cm, bespielt, Z 2-3

6023 | € 20,-
Märklin Bahnhofsfiguren Spur 0 
ca. 5,5cm, bespielt, Z 2-3

6024 | € 50,-
Nordmann Bahnsteigkarre
bespielt, Z 1-2

6025 | € 50,-
Nordmann Gepäckwagen
bespielt, Z 1-2

6026 | € 20,-
Märklin Spur 0 Läutewerk
bespielt, Z 1-2

6027 | € 90,-
Märklin 2616 
Bahnhofsbuchhandlung 
„Frankreich“
„Kiosque de Journaux“ 
Exportmodell, selten,
bespielt, Z 3+
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6028 | € 10,-
Märklin Stecker Muffen
bespielt, Z 3

6029 | € 20,-
8 Paar Spur 0 Kohle und Bürsten
bespielt, Z 2

6030 | € 10,-
Kibri Zeitungswagen 
bespielt, Z 2

6031 | € 10,-
Märklin Schild „Halt“
bespielt, Z 1-2

6032 | € 50,-
Märklin Spur 0 Inneneinrichtung 
für 1941 Wagen
für 40cm Personenwagen
bespielt, Z 2

6033 | € 20,-
Replika Zierteile nach Märklin 
Vorbild 
Kunststoff, 420mm, 
bespielt, Z 1-2

6034 | € 15,-
Replika Spur 0 Lokräder
Nach Märklin Vorbild, Z 1-2

6035 | € 15,-
Märklin Spur 0 Gußräder
Diverse Hersteller, bespielt, Z 3

6036 | € 10,-
Märklin Spur 0 Fahrwerk 
bespielt, Z 3-4

6037 | € 50,-
Märklin Spur 0 
Balkendrehgestelle 
neu lackiert, bespielt, Z 1-2

6038 | € 80,-
Drei Märklin Schilder
bespielt, Z 2

6039 | € 20,-
Zwei Spur 0 Drehgestelle
bespielt, Z 3

6040 | € 10,-
Diverse Ersatzteile 
bespielt, Z 3

6041 | € 10,-
Stoffkabel und Stecker Märklin
bespielt, Z 3

6042 | € 20,-
Märklin Spur 0 
Modellgleisanschluss
2 Stück, bespielt, Z 3

6043 | € 50,-
Bing uralt Rollenschleifer 
bespielt, Z 2-3

6044 | € 45,-
Zwei Märklin Sitzbänke 
bespielt, Z 2

6045 | € 100,-
Märklin Spur 1 Lochräder 
Eisenguss 
bespielt, Z 2

6046 | € 10,-
Diverse Sitz und Bahnhofsfiguren
meist Holz, bespielt, Z 2-3

6047 | € 10,-
Märklin Stoffkabel+Stecker
bespielt, Z 2-3
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6048 | € 30,-
Nachbau Servierwagen 
bespielt, Z 2

6049 | € 10,-
Bank als Ersatzteil
bespielt, neu lackiert, Z 2-3

6050 | € 5,-
Märklin Anleitungen + Stoffkabel
bespielt, Z 3

6051 | € 50,-
Nordmann Gepäckkarre
bespielt, Z 1-2

6052 | € 20,-
Märklin Bahnhofsfiguren
ca. 5,5cm, bespielt, Z 2-3

6053 | € 20,-
Märklin Spur 0 
Wagenbeleuchtungen
bespielt, Z 3-4

6054 | € 10,-
Märklin Beleuchtungen
bespielt, Z 2-4

6055 | € 20,-
Märklin Spur 0 Gußräder
als Ersatzteile, Z 2-4, 
Besichtigung erforderlich

6056 | € 15,-
Replika Spur 0 Lokräder
Nach Märklin Vorbild, Lauffläche 
D= 3,5cm, Z 1-2

6057 | € 30,-
Märklin Milchkannen 
bespielt, Z 1-2

6058 | € 10,-
Märklin Stecker+Muffen
bespielt, Z 3

6059 | € 20,-
Märklin Bahnhofsfiguren Spur 0 
ca. 5,5cm, bespielt, Z 2-3

6060 | € 50,-
Nordmann vier Sitzbänke
bespielt, Z 1-2

6061 | € 20,-
Märklin Spur 0 
Wagenbeleuchtung
bespielt, Z 3

6062 | € 20,-
Märklin Spur 0 Signale 13962 + 
13956
Lichtsignal gelötet,
bespielt, Z 3

6063 | € 15,-
Märklin Bing Spur 0 Lokräder
Diverse Hersteller, bespielt, Z 3

6064 | € 30,-
Märklin Spur 0 Bahnhofsfiguren 
bespielt, Z2 bis Z 3-4

6065 | € 20,-
Märklin Spur 0 Modellanschluss 
bespielt, Z 3

6066 | € 15,-
Märklin Bahnhofsfiguren, Schild 
„Halt“, Zubehör 
bespielt, NV, Z 3

6067 | € 10,-
Diverses Bahnhofszubehör
bespielt, Z 3
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6068 | € 15,-
Spur 0 Drehgestelle
Diverse Hersteller, bespielt, Z 2-4

6069 | € 80,-
Märklin Spur 0 
Schlafwageneinrichtung für 
24,5cm Wagen
bespielt, Z 2

6070 | € 20,-
Märklin Spur 0 Sitzfiguren
bespielt, Z 2-3

6071 | € 10,-
Märklin und andere Glühbirnen
bespielt, Z 3

6072 | € 10,-
Märklin Signalteile 
für Bastler, bespielt, NV, Z 3-4

6073 | € 10,-
Märklin Stellpult und Verteiler
bespielt, Z 3

6074 | € 40,-
Märklin Signal 13847
bespielt, Z 2-3

6075 | € 10,-
Zugschlussbeleuchtung
bespielt, Z 3

6076 | € 20,-
Märklin Spur 0 Gittermastlampen 
13452/1
bespielt, Z 2-3

6077 | € 20,-
Märklin Führerstandsbeleuchtung
bespielt, Z 2-

6078 | € 15,-
Märklin Stellpult 13722/2 usw.
bespielt, Z 2-3

6079 | € 20,-
6 Stück Märklin Spur 0 
Innenbeleuchtung für Wagen
bespielt, Z 3

6080 | € 50,-
Nordmann Gepäckkarre
bespielt, Z 1-2

6081 | € 70,-
Nordmann Leiterkarre
bespielt, Z 1-2

6082 | € 5,-
Märklin Fahrkarten
bespielt, Z 3

6083 | € 100,-
Bing Spur 1 uralter Vorläufer 
Achsstand 70mm, Rad DM 
20/27mm 
bespielt, Z 2-3

6084 | € 20,-
Märklin Spur 1 Bahnhofsfiguren
ca. 7,5cm, bespielt, Z 2-3

6085 | € 20,-
Bing Eingänge für Bahnhof 
lithografiert, höhe 8cm, 
bespielt, Z 2-3

6086 | € 20,-
Märklin Spur 0 Sitzfiguren
bespielt, Z 2-3

6087 | € 20,-
30 Stück Märklin Stecker und 
Muffen
bespielt, Z 3
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6088 | € 100,-
Nordmann Viehrampe 2107/1
bespielt, Z 1-2

6089 | € 50,-
Nordmann Kastenwagen
bespielt, Z 1-2

6090 | € 15,-
Märklin Beleuchtungen
bespielt, Z 3

6091 | € 100,-
Märklin uraltes Signal 
zum aufstecken für großes 
Wärterhaus,  
bespielt Z 2

6092 | € 20,-
6 Stück Märklin Spur 0 
Innenbeleuchtung für Wagen
bespielt, z 3

6093 | € 20,-
20 Stück Nachbau 
Fixkupplungen
bespielt, Z 2

6094 | € 20,-
Nachbau Spur 0 uralt 
Drehgestelle 
nach Märklin Vorbild, 
bespielt, Z 3

6095 | € 650,-
Märklin C- Motor für Dampflok 
PLM usw. 
mit 64er Schaltung, bespielt, Z 
2-3

6096 | € 10,-
Diverse Spur 0+1 
Bahnhofsfiguren
bespielt, Z 2-3

6097 | € 20,-
Vier Märklin Spur 0 Faltenbalg
Für 1886 und 1750er Serie,
bespielt, Z 3

6098 | € 10,-
Märklin Spur 0 
Modellbahnzungen
bespielt, Z 1-2

6099 | € 50,-
Nordmann Starenkasten an 
Stange
bespielt, Z 1-2

6100 | € 150,-
Märklin Spur 0 uraltes Fahrwerk 
für B-Uhrwerkslok Achst: 48mm, 
Rad DM 29,5/36,5mm

6101 | € 10,-
Diverse Lokräder Spur 0 und 1
bespielt, Z 3

6102 | € 20,-
Uraltes Fahrwerk Spur 1
bespielt, Z 3-4

6103 | € 60,-
Märklin Spur 0 
Speisewageneinrichtung für 
21,5cm Wagen
bespielt, Z 2

6104 | € 40,-
Bing Fenstereinsätze für Bahnhof 
lithografiert, höhe 5,5cm, 
bespielt, Z 2-3

6105 | € 15,-
Nachbau Dachstromabnehemer
bespielt, Z 2

6106 | € 10,-
Märklin Spur1 Drehgestelle
bespielt, Z 3

6107 | € 20,-
Replika Zierprofil nach Märklin 
Vorbild 
Länge 420mm, Z 1-2
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6108 | € 30,-
Nordmann Sackkarre
bespielt, Z 1-2

6109 | € 20,-
30 Stück Märklin Stecker und 
Muffen
bespielt, Z 3

6110 | € 10,-
Märklin Spur 1 Drehgestelle
bespielt, Z 3

6111 | € 100,-
Nordmann Gepäckkarre 2108/1
bespielt, Z 1-2

6112 | € 20,-
Märklin Spur 0 Sitzfiguren
bespielt, Z 2-3

6113 | € 10,-
Märklin Anleitungen
benutzt, Z 2-3

6114 | € 40,-
Bing Eingänge für Bahnhof 
lithografiert, höhe 10,5cm, 
bespielt, Z 2-3

6115 | € 15,-
Märklin Cellonscheiben
bespielt, Original und Nachbau, 
Z 2-4

6116 | € 50,-
Nordmann Gepäckkarre
bespielt, Z 1-2

6117 | € 80,-
Drei Märklin Schilder
bespielt, Z 2

6118 | € 20,-
Sortiert Ersatzteile
bespielt, Z 3-4

6119 | € 50,-
Nordmann Schubkarre + Abfall
bespielt, Z 1-2

6120 | € 10,-
Märklin Lampe
als Ersatzteil, bespielt, Z 3

6121 | € 10,-
Märklin Replika Lokradsatz
D=3,8 cm, bespielt, Z 1-2

6122 | € 10,-
Kugelhaken für Kran
bespielt, Z 3

6123 | € 10,-
Diverse Lampen
bespielt, Z 3

6124 | € 20,-
Märklin Mitteleiter Sortiment für 
Spur 0 und 1
bespielt, als Ersatzteil, Z 2-4

6125 | € 15,-
Replika Spur 0 Lokräder
Nach Märklin Vorbild, Lauffläche 
D= 2,9cm, Z 1-2

6126 | € 20,-
Märklin Cellonscheiben für 
1841er Serie
bespielt, Z 3

6127 | € 15,-
Märklin Spur 0 Gußräder
teilweise Nachbau, bespielt, Z 3
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6128 | € 10,-
Diverses Eisenbahnzubehör 
Spur 0 + 1
bespielt, Z 3

6129 | € 5,-
Fahrwerk Spur 0
bespielt, Z 3-4

6130 | € 10,-
Uralt Fahrtrichtungsanzeiger
bespielt, Z 3

6131 | € 15,-
Märklin Bahnhofsfiguren
ca. 5,5cm, bespielt, Z 3-

6132 | € 70,-
Nordmann Postkarre
bespielt, Z 1-2

6133 | € 30,-
Märklin Weichenlaternen
8 Stück, bespielt, Z 3

6134 | € 50,-
Märklin Stützen für Zahnradbahn 
Spur 0
Höhe 15 cm,
bespielt, Z 2-3

6135 | € 20,-
Nachbau Spur 0 und 1 Haken-
Ösen Kupplungen 
nach Märklin Vorbild, Z 2

6136 | € 10,-
Alte Blechfahne
bespielt, Z 3-

6137 | € 20,-
Märklin Bahnhofsfiguren
ca. 5,5cm, bespielt, Z 2-3

6138 | € 10,-
Säcke, Fässer, Märklin usw.
bespielt, Z 3-4

6139 | € 15,-
Diverse Märklin Weichenlaternen
bespielt, Z 3

6140 | € 5,-
Puffer, Türen, Achslagerblenden 
bespielt, Z 3

6141 | € 50,-
drei Märklin Spur 0  
Modellgleisanschlusse
bespielt, Z 2-3

6142 | € 30,-
Märklin Benzinfässer
bespielt, Z 2-3

6143 | € 15,-
34 St. Spur 0 Modellgleiszungen
bespielt, Z 2

6144 | € 15,-
Märklin Spur 0 Faltenbalg
bespielt, Z 3

6145 | € 20,-
Märklin Bahnwärterhaus
bespielt, Z 3

6146 | € 5,-
Märklin Flügelsignal
bespielt, zum aufstecken, Z 3

6147 | € 50,-
Märklin Andreaskreuz 2363
bespielt, Z 1-2
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6148 | € 10,-
Drei Nachbau Fahnen
bespielt, Z 3

6149 | € 20,-
Märklin Spur 1 Drehgestelle
bespielt, Z 3

6150 | € 45,-
Märklin Sitzgruppen Tisch mit 
Stühlen 
bespielt, NV, Z 3

6151 | € 10,-
Märklin Spur 1 Bahnhofsfiguren
ca. 7,5cm, bespielt, neu lackiert, 
Z 2-3

6152 | € 15,-
Märklin Beleuchtungen
bespielt, Z 3

6153 | € 30,-
Märklin Stütze
18,5cm, bespielt, Z 2

6154 | € 5,-
Blechboot Rohlinge, Replika
Als Ersatzteil zum richten

6155 | € 20,-
Märklin Spur 0 
Schlafwagenfiguren
bespielt, Z 3

6156 | € 20,-
Märklin Bahnhofsfiguren
ca. 5,5cm, bespielt, Z 2-3

6157 | € 50,-
Märklin Spur 0 Inneneinrichtung 
für 1942 Wagen
für 40cm Speisewagen
bespielt, Z 2

6158 | € 100,-
Märklin Spur 1 Abstandshalter für 
Leipziger Bahnhofshallen
bespielt, etwas rostig, Z 2-3

6159 | € 10,-
Märklin Radsatz Spur 0 
Elektrolok RS 66/12910
Ersatzteil, Z 3

6160 | € 10,-
Diverses Bahnhofszubehör
bespielt, Z 3

6161 | € 50,-
Märklin große Milchkannen und 
Sack 
Sehr schön, Höhe 5 cm

6162 | € 20,-
Märklin Gittermastlampe 13453/4
bespielt, Sockel Überlackiert, Z 
2-3

6163 | € 160,-
Märklin Replika Laterne für 
Schneepflug 
50mm, bespielt, Z 3

6164 | € 10,-
Blechteile, Gondeln, Schiffe
ca. 7cm als Ersatzteil
bespielt, Z 3

6165 | € 30,-
Märklin Spur 1 ele. 
Weichenlaternen OVP
bespielt, Z 2-3

6166 | € 10,-
Märklin Stoffkabel +  Stecker
bespielt, Z 3

6167 | € 20,-
Märklin Bahnhofsfiguren
ca. 4,5cm, bespielt, Z 2-3
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6168 | € 40,-
Nachbau Laternen für Kutschen 
und Autos 
Höhe ca 4,7cm, Z 2

6169 | € 20,-
Sortierkasten Ersatzteile
bespielt, Z 3

6170 | € 10,-
Märklin Lampe
als Ersatzteil, bespielt, Z 3

6171 | € 50,-
Märklin Spur 0 Inneneinrichtung 
für 1942 Wagen
für 40cm Speisewagen mit 
Figuren
bespielt, Z 2

6172 | € 10,-
Märklin Schlusswagen 
Beleuchtung
bespielt, Z 3

6173 | € 20,-
Zwei Märklin Spur 0 Drehgestelle 
für 40cm Wagen
bespielt, Z 3

6174 | € 15,-
Nachbau Starrenkasten für 
Wärterhaus 
nach Märklin Vorbild, bespielt, 
Z 2

6175 | € 20,-
Nachbau Spur 0 Schleifer
bespielt, Z 2

6176 | € 150,-
Märklin Replika Öllampen
2 Stück zum einstecken,
gute Qualität, bespielt, Z 1-2

6177 | € 20,-
Märklin uralt Schild
bespielt, verändert, Z 3+

6178 | € 20,-
Zwei Märklin Schilder
bespielt, Z 1-2

6179 | € 10,-
Bing Nachguß Adler
bespielt, NV, Z 3

6180 | € 20,-
Zwei Märklin Andreas Kreuz
bespielt, Z 2-3

6181 | € 50,-
Nordmann Restaurationswagen
bespielt, Z 1-2

6182 | € 10,-
Märklin Spur 0 
Wagenbeleuchtung
5 Stück, bespielt, Z 3

6183 | € 30,-
Märklin Zungen für Modellgleis
bespielt, Z 1-2

6184 | € 85,-
Hehr/ Selzer Spur 0 C-Motor für 
64er Schaltung 
bespielt, NV, Z 3

6185 | € 15,-
Märklin Spur 0 Gußräder
bespielt, Z 3-4

6186 | € 10,-
Märklin Beschreibungstasche RS 
66/12900 
bespielt, Z 2-3

6187 | € 5,-
Märklin Flügelsignal
bespielt, Z 3
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6188 | € 10,-
Glühbirnen 19 Volt
bespielt, Z 2

6189 | € 50,-
Nordmann Karre mit Figur
bespielt, Z 1-2

6190 | € 20,-
Märklin Spur 1 Bahnhofsfiguren
ca. 7,5cm, bespielt, Z 2-3

6191 | € 5,-
Märklin Schild für Prellbock
bespielt, Z 2-3

6192 | € 10,-
Märklin Spur 0 
Modellgleisverbinder OVP
bespielt, Z 1-2

6193 | € 10,-
Märklin Zugschlussbeleuchtung
bespielt, Z 3

H0 Kein Märklin Kategorie 7.000

7000 | € 20,-
Roco H0 TEE Zug
bespielt, Z 2-3

7001 | € 20,-
Fleischmann H0 Wagen OVP
bespielt, Z 2-3

7002 | € 20,-
Trix H0 E-Loks OVP 
bespielt, Z 1-2

7003 | € 20,-
Roco H0 Loks OVP 
bespielt, teilweise verändert, Z 
1-2

7004 | € 15,-
Piko H0 Loks OVP 
bespielt, ev. NV, Z 3+

7005 | € 20,-
Fleischmann H0 Wagen OVP
bespielt, Z 2-3

7006 | € 20,-
Lima H0 Wagen mit 
Autotransport und Kran 
bespielt, ev. NV, Z 2

7007 | € 20,-
Roco H0 Loks 
bespielt, teilweise verändert, Z 
1-2
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7008 | € 20,-
Roco H0 Loks OVP 
bespielt, Z 2

7009 | € 20,-
Brawa H0 Wagen OVP 
bespielt, Z 1-2

7010 | € 20,-
Lima H0 Lufthansa Airport 
Express OVP
bespielt, Z 2-3

7011 | € 20,-
Roco H0 Loks OVP 
bespielt, teilweise verändert, Z 
1-2

7012 | € 20,-
Roco H0 Loks OVP 
bespielt, Z 2

7013 | € 15,-
Trix Hornby H0 Rocket Zug OVP 
bespielt, Z 1-2

7014 | € 20,-
Brawa H0 Dampflok OVP 40000 
bespielt, Z 1-2

7015 | € 15,-
Liliput H0 Wagen 
bespielt, ev. NV, Z 3

7016 | € 20,-
Liliput H0 Triebzug OVP 17700 
bespielt, Z 1-2

7017 | € 15,-
H0 Landschaftsbau und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4

7018 | € 20,-
Brawa H0 Lazarettwagen OVP 
bespielt, Z 1-2

7019 | € 10,-
Diverse H0 Gleichstromwagen 
bespielt, ev. NV, Z 3

7020 | € 15,-
Fleischmann H0 Zugset 4882 
OVP 
bespielt, Z 1-2

7021 | € 10,-
Diverse Gleichstrom H0 
Straßenbahnen 
Teilweise motorisiert, bespielt, 
verändert, NV, Z 3

7022 | € 30,-
Fleischmann H0 Wagen OVP 
bespielt, Z 2-3

7023 | € 10,-
Diverse H0 Gleichstromwagen
bespielt, ev. NV, Z 3

7024 | € 20,-
Brawa H0 Dampflok OVP 40300 
bespielt, Z 1-2

7025 | € 20,-
Fleischmann Lima H0 Loks und 
Wagen 
Diverse Hersteller, bespielt, ev. 
NV, Z 3

7026 | € 10,-
Drei Fleischmann H0 Dampflok
bespielt, ev. NV, Z 3

7027 | € 20,-
Roco H0 Zugset 43025 OVP 
bespielt, Z 1-2
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7028 | € 100,-
Lemaco H0 für Fa. Seyfreid 
Dampflok OVP 
bespielt, Z 1-2

7029 | € 10,-
Diverse H0 Loks und Wagen 
usw.
bespielt, Z 3-4

7030 | € 20,-
Brawa H0 Dampflok OVP 0640 
bespielt, Z 1-2

7031 | € 20,-
Roco H0 Loks OVP 
bespielt, teilweise verändert, Z 
1-2

7032 | € 10,-
Trix H0 Zug mit Dampflok
bespielt, NV, Z 3

7033 | € 20,-
Lima Fleischmann H0 Loks und 
Wagen
bespielt, NV, Z 3

7034 | € 30,-
Roco H0 Loks OVP 
bespielt, teilweise verändert, Z 
1-2

7035 | € 20,-
Fleischmann Trix H0 Wagen OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

7036 | € 20,-
Kato H0 Triebzug OVP K301390
bespielt, Z 1-2

7037 | € 20,-
Trix H0 E-Loks OVP 22000 und 
22435 
bespielt, Z 1-2

7038 | € 15,-
Diverse Gleichstrom H0 
Straßenbahnen 
Teilweise motorisiert, bespielt, 
verändert, NV, Z 3

7039 | € 20,-
Roco H0 Loks OVP 
bespielt, Z 2

7040 | € 20,-
Liliput H0 Triebzug OVP L133540 
bespielt, Z 1-2

7041 | € 20,-
Brawa H0 Wagen OVP 
bespielt, Z 1-2

7042 | € 20,-
Brawa H0 Wagen OVP 
bespielt, Z 1-2

7043 | € 20,-
Kato H0 Triebzug OVP K301800 
bespielt, Z 1-2

7044 | € 30,-
Trix H0 Zugset OVP 21224 und 
21225
bespielt, Z 1-2

7045 | € 20,-
Diverse Gleichstrom H0 
Straßenbahnen 
Teilweise motorisiert, bespielt, 
verändert, NV, Z 3

7046 | € 10,-
Diverse H0 Güterwagen
Märklin, Gleichstrom, bespielt, 
Z 3

7047 | € 20,-
Roco H0 Straßenbahn OVP 
bespielt, Z 2
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7048 | € 15,-
Diverse Gleichstrom H0 
Straßenbahnen 
Teilweise motorisiert, bespielt, 
verändert, NV, Z 3

7049 | € 20,-
M+F Bausatz H0 Dampflok OVP 
bespielt, ungebaut, Z 1-2

7050 | € 20,-
Trix H0 Kaiser Wilhelm Wagen 
OVP 
bespielt, Z 1-2

7051 | € 20,-
Roco H0 Loks OVP 
bespielt, teilweise verändert, Z 
1-2

7052 | € 20,-
Trix Express H0 Loks OVP 
bespielt, Z 2

7053 | € 20,-
Liliput H0 Dampfloks OVP 
bespielt, Z 2

7054 | € 20,-
Trix H0 Lokomotiven OVP 22485 
und 22479 
bespielt, Z 1-2

7055 | € 15,-
Fleischmann Märklin Hamo H0 
Lokomotiven OVP 
Ein Dachstromabnehmer ist 
defekt, 
bespielt, Z 2-3

7056 | € 10,-
Vier Roco H0 Lokomotiven
bespielt, ev. NV, Z 3

7057 | € 20,-
Rivarossi H0 Henschel 
Wegmann Zug OVP 
bespielt, Z 1-2

7058 | € 20,-
Fleischmann Spur N Gleise 
Weichen 
bespielt, ev. NV, Z 2

7059 | € 20,-
Fleischmann Roco H0 Loks 
Diverse Hersteller, bespielt, ev. 
NV, Z 3

7060 | € 15,-
Fleischmann H0 Zugset 4882 
OVP 
bespielt, Z 1-2

7061 | € 20,-
Fleischmann Spur N Diesellok 
und Dampflok 
bespielt, Z 2-3

7062 | € 20,-
Trix H0 Kaiser Wilhelm Wagen 
OVP 
bespielt, Z 1-2

7063 | € 20,-
Fleischmann Roco H0 Loks 
Diverse Hersteller, bespielt, ev. 
NV, Z 3

7064 | € 10,-
Diverse H0 Gleichstromwagen 
bespielt, ev. NV, Z 3

7065 | € 20,-
Piko Sachsenmodelle H0 Wagen 
OVP
bespielt, Z 1-2

7066 | € 20,-
Vier Brawa H0 Lokomotiven
bespielt, ev. NV, Z 3

7067 | € 20,-
Fleischmann Roco H0 Loks 
Diverse Hersteller, bespielt, ev. 
NV, Z 3
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7068 | € 20,-
Trix H0 Dampfloks OVP 2409 
2436 
bespielt, Z 2

7069 | € 25,-
Piko H0 Triebwagen und Wagen 
in OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

7070 | € 20,-
Brawa H0 Loks OVP 
bespielt, Z 1-2

7071 | € 20,-
Trix Express H0 Adlerzug und 
Dampflok OVP 
bespielt, NV, Z 2-3

7072 | € 50,-
Trix Fine Art H0 Dampflok 22564 
OVP 
bespielt, Z 1-2

7073 | € 20,-
Brawa H0 E-Lok OVP 43056 
bespielt, Z 1-2

7074 | € 20,-
Trix Roco H0 Loks 
bespielt, teilweise verändert, Z 
1-2

7075 | € 20,-
Brawa H0 Wagen OVP 
bespielt, Z 1-2

7076 | € 10,-
Diverse H0 Gleichstromwagen 
bespielt, ev. NV, Z 3

7077 | € 10,-
Diverse Anleitungen 
bespielt und benutzt und 
teilweise unvollständig, Z 3

7078 | € 20,-
Fleischmann H0 Loks und 
Wagen
bespielt, NV, Z 3

7079 | € 10,-
Roco Piko H0 Lokomotiven
bespielt, ev. NV, Z 3

7080 | € 20,-
Roco H0 Loks OVP 
bespielt, teilweise verändert, Z 
1-2

7081 | € 15,-
Fleischmann H0 Dampflok 4363 
OVP
bespiet, Wechselstrom, Z 2-3

7082 | € 10,-
Titan Fleischmann LGB Trafos
bespielt, Z 3

7083 | € 20,-
Fleischmann Roco H0 Loks 
bespielt, teilweise verändert, Z 
1-2

7084 | € 15,-
Fleischmann H0 Dampflok 1105 
OVP
bespielt, Wechselstrom, Z 2-3

7085 | € 20,-
Brawa H0 Dampflok OVP 40070 
bespielt, Z 1-2

7086 | € 20,-
Liliput H0 Triebzug OVP 12502 
bespielt, Z 1-2

7087 | € 20,-
Trix H0 Dampflok Tristan
bespielt, Z 1-2
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7088 | € 20,-
Hobbytrain H0 Stuttgarter 
Straßenbahn OVP 
bespielt, Z 1-2

7089 | € 20,-
Brawa H0 Köf OVP 0471 mit 
Zubehör 
bespielt, Z 1-2

7090 | € 10,-
Diverse H0 Güterwagen
Märklin, Roco, usw. Gleichstrom
bespielt, Z 2-4

7091 | € 20,-
Brawa H0 Dampflok OVP 0604 
bespielt, Z 1-2

7092 | € 20,-
Brawa H0 Dampflok OVP 40000 
bespielt, Z 1-2

7093 | € 20,-
Roco H0 Loks OVP 
bespielt, teilweise verändert, Z 
1-2

7094 | € 20,-
Fleischmann Arnold Spur N Züge 
OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

7095 | € 20,-
Roco H0 Loks OVP 
bespielt, Z 2

7096 | € 20,-
Brawa H0 Dampflok OVP 40050 
bespielt, Z 1-2

7097 | € 20,-
Liliput H0 Triebzüge OVP 
bespielt, Z 2

7098 | € 20,-
Roco H0 Loks OVP 
bespielt, teilweise verändert, Z 
1-2

7099 | € 20,-
Fleischmann H0 Dampfloks OVP 
bespielt, Z 2-3

7100 | € 20,-
Roco Lima H0 Lokomotiven OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

7101 | € 20,-
Roco H0 Straßenbahn OVP 
bespielt, Z 2

7102 | € 50,-
Trix H0 Dampflok Big Boy 22594 
OVP 
bespielt, ungeöffnet, Z 1-2

7103 | € 20,-
Trix H0 Triebzug OVP 22491 
Ein Dachstromabnehmer ist 
defekt, bespielt, Z 1-2

7104 | € 20,-
Fleischmann Spur N Wagen OVP 
bespielt, Z 2-3

7105 | € 20,-
Roco H0 Loks OVP 
bespielt, Z 2

7106 | € 20,-
Roco H0 Zugset 41080 OVP
bespielt, ev. NV, Z 2-3

7107 | € 20,-
Roco H0 Straßenbahn OVP 
bespielt, Z 2
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7108 | € 20,-
Kato H0 Triebzug OVP K301390-
1 
bespielt, Z 1-2

7109 | € 20,-
Trix H0 Triebzug OVP 22493 
bespielt, Z 1-2

7110 | € 20,-
Brawa H0 Dampflok OVP 0622 
bespielt, Z 1-2

7111 | € 20,-
Fleischmann H0 Gleise Gebäude 
Zubehör usw.
bespielt, NV, Z 3-4

7112 | € 20,-
Roco H0 Loks OVP 
bespielt, Z 2

7113 | € 10,-
Gog Tram AHM H0 Straßenbahn 
Diverse Hersteller, bespielt, ev. 
NV, Z 3

7114 | € 20,-
Brawa H0 Köf OVP 0488 mit 
Zubehör 
bespielt, Z 1-2

7115 | € 20,-
Brawa H0 Güterwagen OVP 
bespielt, Z 1-2

7116 | € 20,-
Trix Express H0 Triebzug 2295 
OVP 
bespielt, Z 2

7117 | € 20,-
Brawa H0 Dampflok OVP 40154 
bespielt, Z 1-2

7118 | € 10,-
Rai-Mo H0 Dampflok Bausatz 
OVP
bespielt, Z 1-2

7119 | € 20,-
Fleischmann Roco H0 Loks und 
Wagen 
Diverse Hersteller, bespielt, ev. 
NV, Z 3

7120 | € 10,-
Fleischmann H0 Gleise Zubehör 
Bastler 
bespielt, NV, Z 3-4

7121 | € 20,-
Gützold VEB H0 Lokomotiven 
OVP 
bespielt, NV, Z 3

7122 | € 20,-
Fleischmann Life Like H0 
Lokomotiven
bespielt, ev. NV, Z 3+

7123 | € 10,-
Zwei Liliput H0 Bausätze 
Straßenbahn 19900 OVP 
ungebaut, Z 1-2

7124 | € 10,-
Diverse H0 Gleichstromwagen 
bespielt, ev. NV, Z 3

7125 | € 20,-
Fleischmann H0 Dampflok 4872 
OVP 
bespielt, Z 2

7126 | € 20,-
Diverse Gleichstrom H0 
Straßenbahnen 
Teilweise motorisiert, bespielt, 
verändert, NV, Z 3

7127 | € 20,-
Fleischmann Märklin Hamo H0 
Loks 
Diverse Hersteller, bespielt, ev. 
NV, Z 3
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7128 | € 30,-
Fleischmann H0 Lokomotiven 
OVP 
bespielt, Z 2-3

7129 | € 20,-
Fleischmann H0 Loks OVP 
bespielt, NV, Z 3

7130 | € 20,-
Günther und Röwa H0 Loks 
bespielt, teilweise verändert, Z 
1-2

7131 | € 20,-
Jouef Rivarossi H0 Lokomotiven 
OVP 
bespielt, Z 2-3

7132 | € 20,-
Liliput H0 Triebzug OVP L112813 
bespielt, Z 1-2

7133 | € 10,-
H0 Loks Wagen Bastlerkonvolut 
Großes Konvolut, 
Diverse Hersteller, verändert, 
bespielt, NV, Z 4

7134 | € 20,-
Brawa H0 Dampflok 0642 OVP 
bespielt, Z 1-2

7135 | € 20,-
Trix Roco Fleischmann H0 
Wagen OVP
bespielt, Z 1-2

7136 | € 20,-
Fleischmann H0 Dampfloks OVP 
bespielt, Z 2-3

7137 | € 20,-
Fleischmann H0 Wagen OVP
bespielt, Z 2-3

7138 | € 15,-
Märklin Lima H0 Eisenbahn 
bespielt, NV, Z 3

7139 | € 20,-
Roco H0 Straßenbahn OVP 
bespüielt, Z 2

7140 | € 20,-
Diverse Gleichstrom H0 
Straßenbahnen 
Teilweise motorisiert, bespielt, 
verändert, NV, Z 3

7141 | € 20,-
Roco H0 Personenwagen OVP
bespielt Z 1-2

7142 | € 30,-
Roco H0 Zugset TEE OVP 63100 
bespielt, Z 1-2

7143 | € 20,-
Lima H0 Loks und Triebzüge 
OVP 
bespielt, Z 2

7144 | € 20,-
Liliput H0 Triebzug OVP 126021 
bespielt, Z 1-2

7145 | € 30,-
Roco H0 Elektroloks OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

7146 | € 20,-
Liliput H0 Triebzug OVP 12604 
bespielt, Z 1-2

7147 | € 20,-
Roco H0 Elektroloks OVP 
bespielt, NV, Z 2-3
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7148 | € 20,-
Fleischmann Piko H0 Loks OVP 
bespielt, teilweise verändert, Z 
1-2

7149 | € 10,-
Trix H0 und Messingmodelle für 
Bastler 
bespielt, NV, Z 4

7150 | € 10,-
Fleischmann H0 Loks OVP 
Tender fehlt, bespielt, NV, Z 3

7151 | € 20,-
Liliput H0 Triebzug OVP 126022 
bespielt, Z 1-2

7152 | € 10,-
Fleischmann H0 Drehscheibe 
bespielt, NV, Z 3

7153 | € 10,-
Diverse H0 Gleichstromwagen 
bespielt, ev. NV, Z 3

7154 | € 20,-
Brawa H0 Zug mit Köf 0493 OVP 
bespielt, Z 1-2

7155 | € 10,-
Diverse H0 Personenwagen
Märklin und andere H0 
Gleichstrom
bespielt, Z 3

7156 | € 20,-
Roco H0 Straßenbahn OVP 
bespielt, Z 2

7157 | € 15,-
Pola Vaupe usw. Bausätze OVP 
Diverse Hersteller, ungebaut, 
ev. NV.

Märklin H0 Kategorie 8.000

8000 | € 40,-
Märklin H0 Dampflok 37450 OVP 
bespielt, Z 2

8001 | € 20,-
Märklin H0 Personenzug 2660 
Digital OVP
bespielt, Z 2-3

8002 | € 20,-
Märklin H0 Personenwagen OVP
bespielt, Z 2-3

8003 | € 10,-
Märklin H0 Kranwagen 
bespielt, Z 2-3
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8004 | € 20,-
Zwei Märklin H0 Lokomotiven 
digitalisiert
bespielt, verändert, Z 3

8005 | € 20,-
Märklin H0 Güterwagen OVP
bespielt, Z 2-3

8006 | € 10,-
Viessmann H0 Signale und 
Zubehör
bespielt, ev. NV, Z 3

8007 | € 20,-
Märklin Hamo H0 Dampfloks 
OVP 8391 8395 
bespielt, Z 2

8008 | € 10,-
Märklin H0 Leerkarton 3003 und 
Kataloge
bespielt, NV, Z 3

8009 | € 60,-
Märklin H0 Güterwagen OVP 
bespielt, Z 2-3

8010 | € 20,-
Märklin H0 K-Gleis Weichen
bespielt, ev. NV, Z 3

8011 | € 20,-
Märklin H0 Loks und Wagen
bespielt, ev. NV, Z 3

8012 | € 20,-
Märklin H0 Güterwagen OVP 
bespielt, Z 2

8013 | € 15,-
Märklin H0 Elektrolok BR 120 
004-7 
bespielt, Z 1-2

8014 | € 30,-
Drei Märklin H0 Loks digitalisiert
bespielt, verändert, Z 3

8015 | € 10,-
Märklin H0 Güterwagen 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

8016 | € 20,-
Zwei Märklin H0 Lokomotiven 
digitalisiert
bespielt, verändert, Z 3

8017 | € 20,-
Märklin H0 Triebzug 3376 OVP 
digitalisiert
bespielt, verändert, Z 3

8018 | € 20,-
Märklin H0 Drehscheibe Lampen 
usw.
bespielt, NV, Anlagenreste, Z 3-4

8019 | € 5,-
Märklin H0 M-Gleise, Weichen 
Vorkrieg
bespielt, NV, Z 3-

8020 | € 20,-
Märklin H0 Wagen OVP 
bespielt, Z 1-2

8021 | € 50,-
Märklin H0 Wagenset Rheingold 
4228 OVP
bespielt, Z 2-3

8022 | € 20,-
Märklin H0 Dampflok 3048 
Diesellok 3021
bespielt, NV, Z 3-

8023 | € 20,-
Zwei Märklin H0 Lokomotiven 
digitalisiert
bespielt, verändert, Z 3
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8024 | € 20,-
Märklin H0 Lok Wagen M-Gleise 
Weiche
bespielt, Z 3-4

8025 | € 5,-
Märklin H0 Sondermodell Dr. 
Theurer
bespielt, Z 1-2

8026 | € 20,-
Märklin H0 Personenwagen OVP
bespielt, Z 2-3

8027 | € 20,-
Märklin H0 zwei 
Elektrolokomotiven 
bespielt, Z 3

8028 | € 20,-
Zwei Märklin H0 Lokomotiven 
digitalisiert
bespielt, verändert, Z 3

8029 | € 30,-
Drei Märklin H0 Loks digitalisiert
bespielt, verändert, Z 3

8030 | € 10,-
Märklin H0 Personenwagen 
bespielt, ev. NV, Z 3

8031 | € 20,-
Märklin H0 Zugset 0050 und 
Primex 2750 OVP 
bespielt, Z 1-2

8032 | € 20,-
Märklin Hamo H0 Dampflok 8385 
OVP 
bespielt, Z 1-2

8033 | € 100,-
Märklin H0 Dampflok 39242 OVP 
MFX Digital Sound,
Karton eingedrückt, bespielt, Z 
1-2

8034 | € 10,-
Märklin H0 Güterwagen 
Fremd beladen,
bespielt, verändert, Z 2-3

8035 | € 10,-
Märklin H0 M-Gleise Weichen 
Zubehör
bespielt, NV, Anlagenreste, Z 3-4

8036 | € 10,-
Märklin H0 Zugset OVP 
bespielt, Z 2

8037 | € 70,-
Märklin H0 Güterwagen OVP 
bespielt, Z 2-3

8038 | € 20,-
Märklin Hamo H0 Dampfloks 
OVP 8382 8306 
bespielt, Z 2

8039 | € 20,-
Märklin Hamo H0 Krokodil 8356 
OVP 
bespielt, Z 1-2

8040 | € 20,-
Märklin H0 Güterwagen OVP
bespielt, Z 2-3

8041 | € 50,-
Märklin H0 Personenzug 26610 
OVP Digital
bespielt, Z 2-3

8042 | € 20,-
Märklin H0 Personenwagen OVP
bespielt, Z 2-3

8043 | € 20,-
Märklin H0 Bahnhof 
Bahnübergang usw.
bespielt, NV, Anlagenreste, Z 3-4
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8044 | € 10,-
Märklin H0 Personenzug Digital
bespielt, verändert, Z 3

8045 | € 10,-
Märklin H0 Keyboard, Memory 
usw.
bespielt, Z 3

8046 | € 20,-
Märklin H0 Württemberger Zug 
2857 OVP digitalisiert
bespielt, verändert, Z 3

8047 | € 10,-
Märklin H0 Güterwagen 
Fremd beladen,
bespielt, verändert, Z 2-3

8048 | € 20,-
Märklin Hamo H0 Dampfloks 
OVP 
bespielt, verändert, Z 3

8049 | € 20,-
Märklin Roco H0 Güterwagen 
OVP
bespielt, Z 2-3

8050 | € 25,-
Märklin H0 K-Gleise Weichen 
Brücke 
bespielt, ev. NV, Z 3+

8051 | € 20,-
Märklin H0 K-Gleise, Weichen 
usw.
Vollprofil
bespielt, ev. NV, Z 3

8052 | € 10,-
Märklin H0 Loks und Wagen 
bespielt, Z 3

8053 | € 30,-
Drei Märklin H0 Loks digitalisiert
bespielt, verändert, Z 3

8054 | € 10,-
Sommerfeldt Oberleitungen
Große Konvolut 
bespielt, ev. NV, Z 3

8055 | € 10,-
Märklin H0 Güterwagen
bespielt, NV, Z 2

8056 | € 30,-
Märklin H0 TEE vierteilig 3071 
digitalisiert
bespielt, verändert, Z 3

8057 | € 20,-
Sammlung Märklin H0 Loks und 
Wagen 
bespielt, teilweise NV, Z 3

8058 | € 50,-
Märklin H0 Güterwagen OVP 
bespielt, Z 2-3

8059 | € 10,-
Märklin H0 Vorkriegsgleise 
M-Gleise Weiche
bespielt, NV, Anlagenreste, Z 3-4

8060 | € 20,-
Märklin H0 K-Gleise, Weichen 
usw.
Vollprofil
bespielt, ev. NV, Z 3

8061 | € 10,-
Märklin H0 Trafos
bespielt, Z 3

8062 | € 5,-
Märklin H0 Vorkriegsgleise
bespielt, Z 3

8063 | € 10,-
Märklin H0 Wagensammlung 
bespielt, verändert, Z 3
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8064 | € 10,-
Märklin H0 Loks und Wagen 
bespielt, NV, Z 3-4

8065 | € 10,-
Märklin H0 Güterwagen
Fremd beladen,
bespielt, verändert, Z 2-3

8066 | € 10,-
Märklin H0 Güterwagen 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

8067 | € 40,-
Märklin H0 Güterwagen OVP 
bespielt, Z 2-3

8068 | € 20,-
Märklin H0 K-Gleise Weichen 
und Zubehör
Hohlprofil
bespielt, ev. NV, Z 3

8069 | € 20,-
Großes Sortiment Märklin H0 
M-Gleise Weichen Zubehör
bespielt, NV, Z 3-4

8070 | € 10,-
Märklin H0 Trafo und Booster
bespielt, Z 3

8071 | € 10,-
Märklin H0 Leerkartons für Loks 
bespielt, Inleys fehlen meist, Z 3

8072 | € 60,-
Märklin H0 Personenwagen OVP 
bespielt, Z 2-3

8073 | € 10,-
Märklin H0 Interface, Decoder 
usw.
bespielt, ev. NV, Z 3

8074 | € 20,-
Vier Märklin H0 Lokomotiven 
digitalisiert
bespielt, verändert, Z 3

8075 | € 10,-
Märklin H0 Güterwagen 
Fremd beladen,
bespielt, verändert, Z 2-3

8076 | € 20,-
Märklin H0 Personenwagen OVP
bespielt, Z 2-3

8077 | € 10,-
Märklin H0 Trafo und Booster
bespielt, Z 3

8078 | € 10,-
Märklin H0 Personenzug Digital
bespielt, verändert, Z 3

8079 | € 10,-
Märklin H0 Personenwagen 
bespielt, ev. NV, Z 3

8080 | € 70,-
Märklin H0 Güterwagen OVP 
bespielt, Z 2-3

8081 | € 10,-
Märklin H0 Sondermodelle 
Wagen „Heilbronn“ OVP 
bespielt, Z 1-2

8082 | € 20,-
Märklin H0 Zugset und Elektrolok 
OVP 
bespielt, Z 2-

8083 | € 20,-
Märklin H0 Personenwagen OVP
bespielt, Z 2-3
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8084 | € 50,-
Märklin H0 Güterwagen OVP 
bespielt, Z 2-3

8085 | € 20,-
Drei Märklin H0 Loks digitalisiert
bespielt, verändert, Z 3

8086 | € 15,-
Märklin H0 Erzwagen 
bespielt, Z 1-2

8087 | € 20,-
Märklin H0 K-Gleise, Weichen 
usw.
Vollprofil
bespielt, ev. NV, Z 3

8088 | € 50,-
Märklin H0 E-Lok 39560 OVP
bespielt, Z 2-3

8089 | € 10,-
Viessmann H0 Decoder usw.
bespielt, ev. NV, Z 3

8090 | € 10,-
Märklin H0 Güterwagen 
Personenwagen
bespielt, NV, Z 3-4

8091 | € 20,-
Märklin H0 K-Gleise Weichen 
und Zubehör
Hohlprofil
bespielt, ev. NV, Z 3

8092 | € 10,-
Märklin H0 M-Gleise OVP 
neuwertig 
wie neu, bespielt Z 1-2

8093 | € 20,-
Märklin H0 Güterwagen OVP 
bespielt, Z 2

8094 | € 10,-
Märklin H0 Decoder K83
bespielt, Z 3

8095 | € 10,-
Märklin H0 K-Gleise Flexgleise
bespielt, NV, Z 3

8096 | € 20,-
Märklin H0 Personenzug mit 
Beleuchtung
bespielt, verändert, Z 3

8097 | € 10,-
Märklin H0 Loks
bespielt, NV, Z 3-4

8098 | € 50,-
Märklin H0 ICE 3370 OVP 
digitalisiert
mit Zusatzwagen
bespielt, verändert, Z 2-3

8099 | € 10,-
Märklin H0 komplette 
Gleisanlage 
bespielt, NV, Z 3-
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Blechspielzeug Kategorie 10.000

10000 | € 240,-
Göso Ruder Renner Scooter 
Funktionen positiv geprüft, 
bespielt, Z 1-2

10001 | € 160,-
Lehmann Nanu 505 
Funktionen positiv geprüft, 
bespielt, Z 1-2

10002 | € 200,-
Technofix Autobahn OVP 
bespielt, Z 2-

10003 | € 120,-
Köhler Singvogel 
Funktionen positiv geprüft, 
bespielt, Z 1-2

10004 | € 40,-
Gondeln für Karussell
bespielt als Ersatzteil

10005 | € 220,-
Mechanical Fighting Ducks OVP
Trade Mark Alps Japan, Füße 
NV, 
Funktionen positiv geprüft, 
bespielt, Z 1-2

10006 | € 300,-
Carette Personenschiff 
Länge ca. 30cm, bespielt, NV, 
Z 3

10007 | € 240,-
Arnold Kran- Abschleppwagen 
678 
Funktionen positiv geprüft, 
bespielt, Z 1-2

10008 | € 90,-
Wagon Fantasyland OVP 
Funktionen positiv geprüft, 
bespielt, Z 1-2

10009 | € 120,-
Bloemer & Schüler Skifahrer 
Funktionen positiv geprüft, 
bespielt, Z 1-2

10010 | € 440,-
Gama Traktor 180/4 EM OVP 
Funktionen positiv geprüft, 
bespielt, Z 1-2

10011 | € 50,-
Bozo the Clown Loustra 1004 
OVP 
OVP Deckel liegt lose bei, 
Funktionen positiv geprüft, 
bespielt, Z 1-2

10012 | € 400,-
MS Kranwagen 1208/R OVP 
Funktionen positiv geprüft, 
bespielt, Z 1-2

10013 | € 300,-
Asinallo Nr. 9 OVP 
Funktionen positiv geprüft, 
bespielt, Z 1-2

10014 | € 100,-
Alps Little Shoemaker OVP 
Funktionen positiv geprüft, 
bespielt, Z 1-2

10015 | € 1.200,-
Tippco Die Reichsautoban OVP 
Elektrisch mit zwei Autos, 
bespielt, Z 2-3
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10016 | € 50,-
Konvolut Märklin Metallbaukasten 
und Spielzeuge
div. Hersteller Z 2-4

10017 | € 180,-
Monkey Cycle 556 OVP 
Funktionen positiv geprüft, 
bespielt, Z 1-2

10018 | € 140,-
T.P.S. Affe auf Walfisch 
Funktionen positiv geprüft, 
bespielt, Z 1-2

10019 | € 220,-
Köhler Gänselisel OVP 
Funktionen positiv geprüft, 
bespielt, Z 1-2

10020 | € 140,-
T.P.S. Pango Pango African 
Dancer 
Funktionen positiv geprüft, 
bespielt, Z 1-2

10021 | € 600,-
Märklin Dampfwalze
Uhrwerk intakt, Schornstein 
ersetzt, Anhänger farbl. 
ausgebessert, Z 2-3

10022 | € 300,-
Gama Aral Mercedes 190 
Funktionen positiv geprüft, 
bespielt, Z 1-2

10023 | € 260,-
Joustra Möbelwagen 
Funktionen positiv geprüft, 
bespielt, Z 1-2

10024 | € 140,-
Schuco Turn Maus OVP 
Funktionen positiv geprüft, 
bespielt, Z 1-2

10025 | € 40,-
Lehmann Affe
bespielt, Z 2-3

10026 | € 200,-
R Hund mit Ente OVP 
Funktionen positiv geprüft, 
bespielt, Z 1-2

10027 | € 380,-
R Boxer OVP 
Funktionen positiv geprüft, 
bespielt, Z 1-2

10028 | € 340,-
Nomura Police Patrol Japan 
Funktionen positiv geprüft, 
bespielt, Z 1-2

10029 | € 220,-
Gama Police Mercedes 190 
Funktionen positiv geprüft, 
bespielt, Z 2-

10030 | € 40,-
Märklin Metallbaukasten Teile
bespielt, NV, Z3-4
Großes Konvolut

10031 | € 120,-
Bloemer & Schüler Jumbo 
Funktionen positiv geprüft, 
bespielt, Z 1-2

10032 | € 260,-
Percy Penguin OVP 
Funktionen positiv geprüft, 
bespielt, Z 1-2

10033 | € 140,-
Keim 901 Araber auf Kamel 
Funktionen positiv geprüft, 
bespielt, Z 1-2

10034 | € 200,-
Anold LKW mit Plane Express 
Transport 
Funktionen positiv geprüft, 
bespielt, Z 1-2

10035 | € 400,-
Arnold LKW Deutsche Post 5241 
OVP 
Funktionen positiv geprüft, 
bespielt, Z 1-2



Auktionshaus Heilbronn

140

10036 | € 400,-
Schuco Feuerwehr Original 
Original mit Figuren, 
bespielt, Z 1-2

10037 | € 10,-
Corgi Bus und andere 
Blechautos 
bespielt, Z 3

10038 | € 40,-
Joustra Blechflugzeug Ralley 
Funktionen positiv geprüft, 
bespielt, Z 1-2

10039 | € 180,-
Gama Jockey Pferd 
Funktionen positiv geprüft, 
bespielt, Z 1-2

10040 | € 300,-
Angel Fish MS.057 OVP 
Funktionen positiv geprüft, 
bespielt, Z 1-2

10041 | € 900,-
Tippco Flugzeug Mickey Maus 
Uhrwerk defekt, hinterer Flügel 
rest., 
bespielt Z 3

10042 | € 200,-
Arnold LKW Service 
Funktionen positiv geprüft, 
bespielt, Z 2+

10043 | € 10,-
Blechpanzer mit Uhrwerk
Uhrwerk intakt, NV, bespielt, Z 3

Kleine Spuren Kategorie 11.000

11000 | € 10,-
Berliner Bahnen TT mit Zubehör 
bespielt, ev. NV, Z 2-4

11001 | € 10,-
Märklin Spur Z Wagen
bespielt, NV, Z 3

11002 | € 20,-
Fleischmann Spur N Dampflok 
OVP 
bespielt, Z 2-3

11003 | € 20,-
Egger Bahn usw. Schmalspur 
Eisenbahnen 
bespielt, ev. verändert, ev. NV, 
Z 3

11004 | € 20,-
Liliput Jouef Egger Schmalspur 
Eisenbahnen 
bespielt, NV, Z 3

11005 | € 20,-
Minitrix Spur N Diesel- und 
Elektrolok OVP 
bespielt, Z 2-3

11006 | € 20,-
Märklin Spur Z 
Personenwagenset 87560 + 
87580 OVP
bespielt, Z 1-2

11007 | € 15,-
Minitrix Spur N Sondermodelle 
Wagen OVP 
bespielt, Z 1-2
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11008 | € 20,-
Minitrix Spur N Dampf- und 
Elektrolok OVP 
bespielt, Z 2-3

11009 | € 20,-
Märklin Spur Z Zugset 81430 
OVP
bespielt, Z 1-2

11010 | € 15,-
Minitrix Spur N Gleise und 
Wagen 
bespielt, NV, Z 3

11011 | € 20,-
Arnold Spur N Dampfloks OVP 
bespielt, Z 2-3

11012 | € 15,-
Egger Bahn usw, Schmalspur 
Eisenbahnen 
bespielt, ev. verändert, ev. NV, 
Z 3

11013 | € 20,-
Fleischmann Roco Spur N 
Personenzug OVP 
bespielt, Z 1-2

11014 | € 10,-
Fleischmann Spur N Weichen 
und Antriebe 
bespielt, ev. NV, Z 3

11015 | € 50,-
Lemaco Spur N Dampflok BR 06 
001 OVP 
bespielt, Z 1-2

11016 | € 20,-
Bemo H0 Schmalspurwagen 
OVP 
bespielt Z 1-2

11017 | € 20,-
Märklin Spur Z Startsets + 
Ergänzung
bespielt, ev. NV, Z 3

11018 | € 15,-
Liliput Egger Bahn usw. 
Schmalspur Eisenbahnen 
bespielt, ev. verändert, ev. NV, 
Z 3

11019 | € 10,-
Zeuke Schmalspur TT Set OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2-

11020 | € 50,-
Lemaco Spur N Dampflok BR 06 
002 OVP 
bespielt, Z 1-2

11021 | € 20,-
Bemo H0 Schmalspurwagen 
OVP 
bespielt, Z 1-2

11022 | € 20,-
Fleischmann Spur N Dampfloks 
OVP 
bespielt, Z 2-3

11023 | € 20,-
Bemo H0 Schmalspurwagen und 
Zubehör 
bespielt, Z 1-2

11024 | € 20,-
Bemo Schmalspur Lok Wagen 
Zubehör 
bespielt, Z 2-3

11025 | € 15,-
Arnold Minitrix Spur N Wagen 
OVP 
Diverse Hersteller, bespielt, Z 2-3

11026 | € 20,-
Jouef Egger Bahn usw. 
Schmalspur Eisenbahnen 
bespielt, ev. verändert, ev. NV, 
Z 3

11027 | € 30,-
Fleischmann Spur N Elektroloks 
OVP 
bespielt, Z 2-3



Auktionshaus Heilbronn

142

Grosse Spuren Modern Kategorie 12.000

12000 | € 25,-
Märklin Spur 1 Motor für BR 80 
Diesellok 5700 5720 
Ersatzteil, bespielt, Z 2-3

12001 | € 25,-
Märklin Spur 1 Motor für BR 80 
Diesellok 5700 5720 
Ersatzteil, bespielt, Z 2-3

12002 | € 20,-
LGB Güterzug mit Diesellok OVP
bespielt, NV, Z 3+

12003 | € 10,-
LGB Trafo 5000 und 5007 OVP 
bespielt, Z 2

12004 | € 60,-
LGB 11 Stück Gleise 120cm
bespielt, Z 2

12005 | € 80,-
LGB Weihnachtswagenset 
Personenwagen beleuchtet, 
bespielt, Z 1-2

12006 | € 50,-
LGB Dampflok „Borsig“
bespielt, Z 3

12007 | € 60,-
Märklin Spur 1 Wagen 5810
OVP, bespielt, Z 1-2

11028 | € 20,-
Fleischmann Arnold Spur N 
Elektroloks OVP
bespielt, Z 2-3

11029 | € 20,-
Märklin Spur Z Zugset 88732 + 
87932 OVP
bespielt, Z 1-2

11030 | € 15,-
Große Sammlung Fleischmann 
Spur N Gleise Weichen
bespielt, ev. NV, Z 1-2

11031 | € 20,-
Märklin Spur Z Lok Wagen
bespielt, Z 2-4

11032 | € 10,-
Spur N Lokomotiven für Bastler 
bespielt, NV, Z 3-4
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12008 | € 30,-
Zwei LGB Personenwagen 
Jubiläumswagen OVP
bespielt, Z 2-3

12009 | € 10,-
LGB Güterwagen Furka
bespielt, NV, Z 3

12010 | € 50,-
Märklin Spur 1 Wagen 58061
OVP, bespielt, Z 1-2

12011 | € 20,-
Hübner Spur 1 Gleise
bespielt, Z 1-2

12012 | € 30,-
LGB Playmobil Güterwagen
bespielt, ev. NV, Z 2-3

12013 | € 35,-
Märklin Spur 1 Güterwagen Ford
bespielt, Z 2

12014 | € 70,-
Märklin Spur 1 Wagen 58944
OVP, bespielt, Z 1-2

12015 | € 70,-
Märklin Spur 1 Wagen 5809
OVP, bespielt, Z 1-2

12016 | € 10,-
LGB gerade Gleise 
bespielt, Z 2-3

12017 | € 15,-
LGB Diesellok 2090N OVP
bespielt, NV, Z 2-3

12018 | € 80,-
LGB Güterzug mit Dampflok 
bespielt, Z 1-2

12019 | € 70,-
Märklin Spur 1 Wagen 58942
OVP, bespielt, Z 1-2

12020 | € 30,-
LGB Gleise 44 Stück
bespielt, Z 2-3

12021 | € 10,-
LGB Güterwagen und Figuren 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

12022 | € 40,-
Märklin Spur 1 Jahreswagen 
58115 OVP
bespielt, Z 2

12023 | € 80,-
LGB Güterzug mit 
Schüttgutwagen 
bespielt, Z 1-2

12024 | € 70,-
Märklin Spur 1 Wagen 58943
OVP, bespielt, Z 1-2

12025 | € 70,-
Märklin Spur 1 Wagen 58941
OVP, bespielt, Z 1-2

12026 | € 20,-
LGB Gleise und Weichen 
bespielt, Z 1-2

12027 | € 15,-
Märklin Spur 1 Gleise Weichen 
bespielt, Z 2
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12028 | € 120,-
Märklin Spur 1 Wagen 58060
OVP, bespielt, Z 1-2

12029 | € 20,-
LGB Playmobil Brücke Wagen 
Zubehör
bespielt, Z 3-4

12030 | € 30,-
LGB Gleise Trafo Anschluss 
bespielt, Z 1-2

12031 | € 20,-
Märklin Spur 1 Maxi Dampflok 
54530 OVP 
bespielt, Z 2

12032 | € 80,-
Playmobil LGB Güterzug 
bespielt, Z 1-2

12033 | € 15,-
Märklin Spur 1 Dampflok GMEB 
bespielt, verändert, Z 3

12034 | € 80,-
Hübner Spur 1 Güterwagen 
20471 d
OVP, bespielt, Z 1-2

12035 | € 100,-
LGB Circuszug mit Zubehör  
bespielt, Z 1-2

12036 | € 20,-
Märklin Spur 1 Wagen DB 461
bespielt, Z 2

12037 | € 40,-
Märklin Spur 1 Wagen 5430
OVP, bespielt, Z 1-2

12038 | € 80,-
LGB Personenzug mit Dampflok 
Mit Beleuchtung, 
bespielt, Z 1-2

12039 | € 15,-
Sammlung Märklin Spur 1 
Wagen 
bespielt, NV, verändert, Z 3

12040 | € 80,-
Hübner Spur 1 Güterwagen 
20471 d
OVP, bespielt, Z 1-2

12041 | € 10,-
Märklin Spur 1 Zubehör
bespielt,ev. NV, Z 2

12042 | € 240,-
Märklin Spur 1 Zugset 5506 OVP
bespielt, Z 1-2

12043 | € 70,-
Märklin Spur 1 Wagen 58069
OVP, bespielt, Z 1-2

12044 | € 80,-
LGB Güterzug mit Kranwagen 
bespielt, Z 1-2

12045 | € 50,-
Märklin Spur 1 Adlerzug 
Auf Holzsockel, 
bespielt, ev. NV, Z 3

12046 | € 10,-
Märklin Spur 1 Maxi Dampflok 
bespielt, Z 2-3

12047 | € 80,-
Märklin Spur 1 Güterwagen 
58956
OVP, bespielt, Z 1-2
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12048 | € 30,-
LGB Gleise und Kreuzung
bespielt, Z 2-3

12049 | € 10,-
Hübner Spur 1 Zubehör 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

12050 | € 60,-
Märklin Spur 1 Weinwagen
bespielt, Z 1-2

12051 | € 40,-
Märklin Spur 1 Diesellok 5720 
OVP
bespielt, Z 3

12052 | € 30,-
LGB Gleise Weichen
bespielt, Z 2-3

12053 | € 70,-
Märklin Spur 1 Wagen 58391
OVP, bespielt, Z 1-2

12054 | € 100,-
Märklin Spur 1 Krokodil 5736 
OVP. Eine Schraube zur 
Befestigung am Sockel fehlt, 
Styroporoberteil im Karton fehlt, 
bespielt, Z 1-2

12055 | € 1.000,-
Märklin Spur 1 Elektrolok 55183
MFX Digital, Sound, OVP, 
bespielt, Z 1-2

12056 | € 70,-
Märklin Spur 1 Wagen 5809
OVP, bespielt, Z 1-2

12057 | € 70,-
Märklin Spur 1 Wagen 5811
OVP, bespielt, Z 1-2

12058 | € 20,-
LGB Personenwagenset „100 
Jahre“ 
bespielt, Z 2-3

12059 | € 20,-
LGB Circus Wagen 
bespielt, Z 2-3

12060 | € 20,-
LGB Dampflok „LGB 1“ 
bespielt, Z 2-3

12061 | € 20,-
LGB Wagen Figuren Zubehör 
bespielt, NV, Z 3

12062 | € 10,-
LGB Trafo und Stellpult 
bespielt, Z 2-3

12063 | € 20,-
LGB elektrisches Weichenpaar 
bespielt, Z 2-3

12064 | € 20,-
LGB Gleise und Weichen 
bespielt, Z 2-3

12065 | € 20,-
LGB Gleise und Weichen 
bespielt, Z 2-3
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Varia Kategorie 13.000

13000 | € 30,-
Elastolin Figuren 10 cm Serie
unter anderen mit Bersaglieri
bespielt, Z 2-3

13001 | € 10,-
Brenner für Dampfmaschinen
17x6,7cm, bespielt, Z 3

13002 | € 10,-
Diverse Märklin Kataloge 
benutzt, Z 3

13003 | € 10,-
Alte Wiking H0 1:87 Fahrzeuge 
bespielt, Z 2-3

13004 | € 20,-
Märklin Plus große Sammlung
bespielt Z 2-3

13005 | € 10,-
Lego Sotriment mit Ninjago
Ninjago Set ist noch zu,
bespielt, Z 2-3

13006 | € 5,-
Märklin Katalogseiten
benutzt, NV, Z 3-4

13007 | € 10,-
Märklin Technisches Spielzeug 
Band 5
Mit Gebrauchsspuren

13008 | € 10,-
Märklin Metall Ersatzteile
bespielt, Z 3

13009 | € 20,-
Leyla, Elastolin Soldaten
7 cm Serie, bespielt, Z 2-3

13010 | € 20,-
Ichiko Mercedes 300SE OVP 
Länge 60cm, bespielt, Z 2

13011 | € 10,-
Schuco, Dinky Autos 
bespielt, Z 2-3

13012 | € 20,-
Märklin Feuerwehr 1991 OVP 
bespielt, Z 2, Styropor gebrochen

13013 | € 100,-
Dux Kino OVP
Funktionen positiv geprüft, 
bespielt, Z 1-2

13014 | € 5,-
Blecheisenbahn
bespielt, ev. NV, Z 3

13015 | € 10,-
RC Auto Mercedes 
Mit Verbrennungsmotor,
bespielt, NV, Z 3
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13016 | € 5,-
Christies Auktionskatalog
Sammlung „ Coluzzi „ 
benutzt, Z 2-3

13017 | € 10,-
Playmobil Spielzeug
bespielt, Z 3-4

13018 | € 10,-
Märklin Technisches Spielzeug 
Band 6
Mit Gebrauchsspuren

13019 | € 5,-
Sortiment Lankes Kataloge 11 
Stück
Mit Gebrauchsspuren

13020 | € 20,-
Bastlerkonvolut Faller Herd 
Figuren
bespielt, NV, Z 3-4

13021 | € 10,-
Herpa und andere 1:87 
Fahrzeuge 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

13022 | € 10,-
Alte Bleifiguren großes Sortiment 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

13023 | € 35,-
Große Sammlung Lego Duplo 
fast neu, maximal 4 Jahre alt, 
bespielt, Z 1-2

13024 | € 15,-
Märklin Plus große Sammlung
bespielt, Z 2-3

13025 | € 10,-
Elastolin usw. Figuren
Plastikausführung, bespielt, Z 3

13026 | € 10,-
Märklin Meccano Baukästen 
OVP
bespielt, NV, Z 3

13027 | € 30,-
Große Sammlung Lego Duplo 
fast neu, maximal 4 Jahre alt, 
bespielt, Z 1-2

13028 | € 10,-
Märklin Sprint Set OVP
Mit zwei Autos und 
Rundenzähler,
bespielt, ev. NV, Z 3

13029 | € 10,-
Märklin H0 und Metallbaukasten 
Kataloge
benutzt, ev. NV

13030 | € 10,-
Märklin H0 Kataloge
benutzt, ev. NV

13031 | € 30,-
Wilhelmshafener  
Modellbaubogen Zerstörer Schiff
Deutscher Zerstörer 36 a
bespielt, Z 2-3

13032 | € 10,-
Märklin Technisches Spielzeug 
Band 7
Mit Gebrauchsspuren

13033 | € 5,-
Märklin Kataloge und Kopien
benutzt, NV, Z 3-4

13034 | € 10,-
Konvolut Schleich, Auto usw.
bespielt, Z 2-4

13035 | € 30,-
Wilesco Dampfmaschine
bespielt, Z 2
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13036 | € 10,-
Lego Konvolut
bespielt, Z 3-4

13037 | € 10,-
Corgi Classics Circus
bespielt, ev. NV, Z 2

13038 | € 10,-
Märklin Technisches Spielzeug 
Band 11
Mit Gebrauchsspuren

13039 | € 30,-
Elastolin Preiser Kapelle in 
Vitrine
Limitierte Auflage 134 von 200
bespielt, Z 2

13040 | € 10,-
Märklin Buco Trix Kataloge
benutzt, ev. NV

13041 | € 10,-
Diverse Antriebsmodelle
bespielt, ev. NV, Z 3

13042 | € 10,-
Märklin Technisches Spielzeug 
Band 4
Mit Gebrauchsspuren

13043 | € 10,-
Märklin Buch „Die grossen Jahre“ 
stark gebraucht und hinten am 
Rücken lose, Z 3

13044 | € 10,-
Märklin Technisches Spielzeug 
Band 12
Mit Gebrauchsspuren

13045 | € 30,-
Buch Blechspielzeug Eisenbahn
Von Paul Klein Schiphorst
Mit Gebrauchsspuren

13046 | € 10,-
Alte Wiking H0 Fahrzeuge 1:87 
bespielt, Z 2-3

13047 | € 10,-
Playmobil Eisenbahn und 
Zubehör
bespielt, Z 3-4

13048 | € 10,-
Märklin Spur 0 und 1 Anleitungen
benutzt, ev. NV

13049 | € 15,-
Märklin Plus große Sammlung
bespielt, Z 2-3

13050 | € 20,-
Paya Auto Sedan 
Länge 50cm, bespielt, Z 2

13051 | € 15,-
Märklin Plus große Sammlung
bespielt Z 2-3

13052 | € 5,-
Märklin Hauptkatalog 1939/40
benutzt, Umschlag in Folie, NV, 
Z 3

13053 | € 70,-
Puppenstube Erna Meyer usw.
L= 89cm, B= 42cm, H=  80cm, 
bespielt, ev. NV, Z 2
Nur für Selbstabholung

13054 | € 15,-
Märklin Plus große Sammlung
bespielt, Z 2-3

13055 | € 5,-
Sortiment Lankes Kataloge 10 
Stück
Mit Gebrauchsspuren
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13056 | € 10,-
Märklin Technisches Spielzeug 
Band 3
Mit Gebrauchsspuren

13057 | € 40,-
Blechschiff Boot mit Uhrwerk 
OVP
mit Schlüssel, NV, bespielt, Z 3-4

13058 | € 10,-
Militärfahrzeuge Lesney, Dinky, 
usw.
Metall + Plastik, bespielt, ev. NV, 
Z 3

13059 | € 10,-
RC Hubschrauber und Drohne
bespielt, ev. NV, Z 2-3

13060 | € 10,-
Märklin Technisches Spielzeug 
Band 14
Mit Gebrauchsspuren

13061 | € 10,-
Märklin Hauptkatalog 1939/40
benutzt, Z 3

13062 | € 10,-
Bleifiguren und Tiere
bespielt, ev. NV, Z 3

13063 | € 20,-
Märklin zwei Puzzle und Tasche 
bespielt, alle Puzzleteile 
vorhanden, Z 2-3

13064 | € 5,-
Märklin Kataloge
benutzt, NV, Z 3-4

13065 | € 10,-
Märklin Hauptkatalog 1938/39
benutzt, leicht eingerissen, Z 3

13066 | € 50,-
Dux Kino OVP 
bespielt, Z 1-2

13067 | € 30,-
Lineol und andere Soldaten
3,5 bis 4,0 cm Serie, Diverse 
Hersteller 
bespielt, Z 2-3

13068 | € 10,-
Märklin Technisches Spielzeug 
Band 13
Mit Gebrauchsspuren

13069 | € 10,-
Märklin Technisches Spielzeug 
Band 9
Mit Gebrauchsspuren

13070 | € 10,-
Diverse Bausätze Tamiya Faller 
Auf Vollständigkeit  nicht geprüft

13071 | € 10,-
Märklin Technisches Spielzeug 
Band 2
Mit Gebrauchsspuren

13072 | € 5,-
Sortiment Lankes Kataloge 9 
Stück
Mit Gebrauchsspuren
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Versand
Die Kosten für den Paketversand bis 5 kg, die Verpackung und die Personalkosten werden pauschal 

in Rechnung gestellt. Innerhalb des Inlandes beträgt die Pauschale 20,00 Euro, im europäischen 
Ausland 35,00 Euro und nach Übersee 90,00 Euro pro Paket, jeweils zuzüglich der gesetzlichen 
Mehrwertsteuer. Diese Regelung gilt pro Paket. Für den Versand von ersteigerten Exponaten mit 

einem Rechnungsbetrag über 1.000 Euro in Nicht-EU-Länder wird eine Zollgebühr von 50,00 Euro 
pro Paket berechnet. Für Pakete schwerer 5 kg erhöhen sich die Versandkosten.

Sollte die Anzahl der Pakete nicht auf der Rechnung ausgewiesen sein, werden die genannten 
Versandpauschalen für den Paketversand, die Verpackung und die Personalkosten nachträglich 

pro Paket in Rechnung gestellt (Inland - europäisches Ausland – Übersee). Sperrgutpakete werden 
gemäß unserer angegebenen Versandkostenpauschale zuzüglich der tatsächlich anfallenden Kosten 

des jeweiligen Versanddienstleisters berechnet. In solchen Fällen wird eine separate Rechnung 
erstellt.

Die Porto- und Verpackungskosten gelten ausschließlich für Pakete, die durch die vertraglich 
gebundenen Versanddienste des Versteigerers versendet werden. Da die Menge und der Umfang 

der zu versteigernden Auktionsexponate je nach Auktion variieren, kann die Zustellung der 
einzelnen Auktionsexponate beim Ersteigerer mehr als 14 Tage in Anspruch nehmen. Zusätzliche 

Versicherungen oder spezielle Versandarten wie Eilbote, Express oder Ähnliches sind vom 
Ersteigerer zu tragen.

Allgemeine Hinweise zur Beschreibung der Exponate 
Z1: Sehr guter, neuwertiger Zustand mit minimalen Gebrauchsspuren

Z2: Guter Zustand mit kleinen Lackfehlern

Z3: Benutzter bis stark benutzter Zustand, mit erheblichen Gebrauchsspuren und Lackfehlern, 
eventuell verändert.

Z4: Ersatzteil für Bastler

LF: Lackfehler

NV: Nicht vollständig

RS: Rostschäden

HL: Handlackiert

CL: Lithographiert

ÜL: Überlackiert

rest.: Restauriert 

D: Durchmesser
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Die Abgabe eines Gebots per Telefon führt automatisch zur Abgabe eines Gebots in Höhe des Mindestlimits (mindestens 50 EUR). Wir übernehmen 
keine Garantie für die erfolgreiche Herstellung einer Telefonverbindung. Schriftliche Gebote sind verbindlich und beziehen sich direkt auf die ange-
gebene Losnummer. Unter Berücksichtigung und Zustimmung zu den auf der Webseite aufgeführten Versteigerungsbedingungen erteile ich hiermit 
der Auktionshaus Häusele GmbH den Auftrag, in meinem Namen und bis zum festgelegten Höchstgebot für die genannten Positionen zu bieten.

Die abgegebenen Gebote verstehen sich exklusiv Aufgeld und ohne die Mehrwertsteuer, die auf das Aufgeld erhoben wird. Die in Ihrem Auf-
trag genannten Beträge stellen Ihre Maximalgebote dar, die lediglich in dem Umfang genutzt werden, der notwendig ist, um das Angebot eines 
anderen Bieters zu übertreffen. Aufträge von uns nicht bekannten Kundinnen und Kunden nehmen wir nur eventuell entgegen, wenn eine Sicher-
heitsleistung, Referenzen oder ein Scheck in der entsprechenden Höhe vorgelegt wird. Schriftliche Gebote behandeln wir mit größtmöglicher 
Sorgfalt, können jedoch keine Garantie für die Ausführung übernehmen. Wir bitten darum, die Hinweise zum Versand sorgfältig zu beachten.

*Bei telefonischen Bietaufträgen tragen Sie bitte ein „T“ in der Spalte „Telefongebot“ ein. 

Los-Nr. Objekttitel Maximalgebot 
in Euro Telefongebot*

[HAUPTSEITE]

Auktionshaus Häusele GmbH
Felix-Wankel-Str. 3
74078 Heilbronn 

Telefon: +49 (0) 7066 915520
Fax: +49 (0) 7066 1809994

E-Mail: mail@auktion-heilbronn.de
Website: www.auktion-heilbronn.de

Vor- und Nachname Auktionsdatum Kundennummer

Straße und Hausnummer Postleitzahl und Ort

E-Mail Telefon

Datum, Ort Unterschrift

Bietauftrag
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Los-Nr. Objekttitel Maximalgebot 
in Euro Telefongebot*

[FOLGESEITE]Bietauftrag (Bedingungen siehe Hauptseite)

Auktionshaus Häusele GmbH
Felix-Wankel-Str. 3
74078 Heilbronn 

Telefon: +49 (0) 7066 915520
Fax: +49 (0) 7066 1809994

E-Mail: mail@auktion-heilbronn.de
Website: www.auktion-heilbronn.de

Vor- und Nachname Auktionsdatum Kundennummer

Datum, Ort Unterschrift
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Versteigerungsbedinungen 
des Auktionshaus Häusele GmbH, Felix-Wankel-Straße 3, 74078 Heilbronn

1 | Geschäftsgegenstand
Die Auktionshaus Häusele GmbH (im Folgenden: „Auktionshaus“), eingetragen im Handelsregister des Amtsgericht 
Heilbronn unter Nr. HRB 794440, vertretungsberechtigt: Stephan Häusele, Sitz: Felix-Wankel-Straße 3, 74078 
Heilbronn, verkauft Gegenstände im Namen und für Rechnung ihrer Einlieferer. Kaufverträge kommen nach 
Maßgabe der folgenden Bestimmungen zustande.

2 | Ablauf der Versteigerung
Voraussetzung für die Teilnahme an einer Auktion als Bieter ist die Erteilung einer Bieternummer durch das 
Auktionshaus. Voraussetzung für die Erteilung einer Bieternummer ist, dass die betreffende Person vor dem 
Auktionstermin ihren Namen und eine inländische Anschrift angibt und sich entsprechend ausweist oder eine 
ausreichende Sicherheit leistet. Die zu versteigernde Gegenstände werden im Auktionstermin aufgerufen. Die 
Reihenfolge des Aufrufs liegt im Ermessen des Auktionators. Der Auktionator hat ferner das Recht, mehrere 
einzelne Gegenstände zusammen aufzurufen oder mehrere zusammengefasste Gegenstände einzeln aufzurufen. 
Schließlich kann der Auktionator einen Aufruf jederzeit zurückziehen. Der erste Aufruf erfolgt zu dem vom 
Einlieferer angegebenen Limit. Fehlt ein solches Limit, liegt der erste Aufruf im Ermessen des Auktionators. 
Gesteigert wird nach Ermessen des Auktionators, in der Regel in Schritten von 10%. Gebote können bis zum 
Zuschlag jederzeit abgegeben werden. Sie sind unwiderruflich. Wird nach dreimaligem Wiederholen des letzten 
Höchstgebots kein höheres Gebot abgegeben, so erfolgt der Zuschlag zu diesem Höchstgebot. Wenn mehrere 
Personen dasselbe Gebot abgegeben haben, entscheidet das Los. Bestehen Zweifel darüber, ob oder an wen 
ein Zuschlag erfolgt ist, oder ist ein rechtzeitig abgegebenes Gebot übersehen worden, so kann der Versteigerer 
den Zuschlag zugunsten eines bestimmten Bieters wiederholen oder den Gegenstand erneut aufrufen. In diesen 
Fällen wird ein vorangegangener Zuschlag unwirksam. Der Zuschlag kann auch unter Vorbehalt erfolgen. Jeder 
Zuschlag unter dem Limit Preis steht automatisch unter Vorbehalt. In diesem Fall ist der Bieter drei Wochen lang 
an sein Gebot gebunden, für den Auktionator bleibt der Zuschlag jedoch freibleibend. Erhält der Bieter, der unter 
Vorbehalt den Zuschlag erhalten hat, innerhalb von drei Wochen keine entgegenstehende Nachricht, so gilt der 
Zuschlag als widerrufen. Schriftliche Gebote müssen dem Auktionshaus spätestens um 7:00 Uhr morgens am 
Auktionstag vorliegen. Sie müssen die Katalognummer und die Beschreibung des Gegenstandes (Titel) enthalten. 
In Zweifelsfällen ist die angegebene Katalognummer maßgeblich. Schriftliche Gebote werden nur ausgeführt, wenn 
gleichzeitig erstklassige Referenzen, ein bankbestätigter Scheck in ausreichender Höhe oder eine vergleichbare 
Form der Sicherheit vorgelegt werden. Eine Garantie für die Berücksichtigung schriftlicher Gebote kann aber nicht 
übernommen werden. Telefonische Gebote sind nur bei einem Limit ab 50,00 EUR zulässig. Das Auktionshaus 
übernimmt keine Gewähr für das Zustandekommen oder für die Aufrechterhaltung der Telefonverbindung. Im 
Übrigen gelten die Regelungen für schriftliche Gebote entsprechend. Das Auktionshaus ist befugt, jederzeit einzelne 
Bieter von der Auktion auszuschließen. Anspruch auf die Teilnahme an der Auktion besteht nicht.

3 | Rechtsfolgen des Zuschlags
Kaufverträge kommen zustande durch Zuschlag auf ein Gebot in der Auktion oder durch Einigung über ein Gebot 
außerhalb der Auktion (z.B. im Nachverkauf). Der Kaufpreis setzt sich zusammen aus dem Zuschlagspreis und 
einem Aufgeld von 21,7 % des Zuschlagsbetrages zzgl. der jeweils gültigen MwSt. auf das Aufgeld. Verkäufer 
ist der jeweils vom Auktionshaus vertretene Einlieferer. Kaufgegenstand ist der Gegenstand, der im Katalog mit 
derjenigen Nummer bezeichnet ist, auf die sich der Aufruf in der Auktion bezogen hat. Die Gewährleistung richtet 
sich nach § 4. Mit Abschluss des Kaufvertrages ist der Käufer zur Zahlung des Kaufpreises und zur Abnahme des 
Gegenstandes verpflichtet. Beide Verpflichtungen sind Hauptleistungspflichten und sofort fällig. Der Käufer ist zur 
Vorleistung verpflichtet. Das Eigentum des Verkäufers bleibt bis zur vollständigen Vertragserfüllung durch den Käufer 
vorbehalten. Die Übergabe- und Übereignungspflicht des Verkäufers ist am Sitz des Auktionshauses erfüllbar; es 
handelt sich um Holschulden. Eine Versendung erfolgt nur nach gesonderter Vereinbarung und ausschließlich auf 
Kosten und Gefahr des Käufers. Mit Abschluss des Kaufvertrages geht alle Gefahr, insbesondere die Gefahr des 
zufälligen Untergangs des Gegenstandes, auf den Käufer über. Der als Vertreter des Käufers auftretende Bieter 
haftet für die Erfüllung neben dem Vertretenen als Gesamtschuldner. Der Inhaber der Bieternummer, unter der das 
Gebot abgegeben wurde, haftet für die Erfüllung neben dem Käufer als Gesamtschuldner, sofern er den Gebrauch 
seiner Bieternummer zu vertreten hat.

4 | Haftung, Rückgaberecht
Die Gewährleistung des Verkäufers für Mängel des Kaufgegenstandes ist ausgeschlossen, ausgenommen 
für Schäden, die an Leben, Köper oder Gesundheit oder durch grobes Verschulden des Versteigerers, seiner 
gesetzlichen Vertreter, seiner leitenden Angestellten oder seiner Erfüllungsgehilfen entstehen. Die Gegenstände sind 
in der Regel gebraucht. Vor der Versteigerung besteht ausreichend Gelegenheit, die zur Versteigerung gelangenden 
Gegenstände zu besichtigen und zu untersuchen. Angaben im Katalog sind keine Eigenschaftszusicherung oder 
Beschaffenheitsvereinbarung, sondern sie dienen ausschließlich der Beschreibung des Gegenstandes. Eventuelle 
Gewährleistungsansprüche des Käufers wegen gebrauchter Sachen verjähren ein Jahr nach dem Schluss des 
Jahres, in dem der Zuschlag erfolgt ist. Soweit der Käufer Kaufmann ist, verjähren seine Gewährleistungsansprüche in 
sechs Monaten nach dem Tag des Zuschlags. Dasselbe gilt, soweit der Käufer als Unternehmer handelt. Im Übrigen 
haftet der Verkäufer nur für eigenes grobes Verschulden sowie für grobes Verschulden seiner gesetzlichen Vertreter 
und seiner Erfüllungsgehilfen. Ferner ist die Haftung betragsmäßig begrenzt auf die Höhe des jeweiligen Gebots. 
Die Haftung des Auktionshauses ist in demselben Umfang begrenzt wie diejenige des Verkäufers. Soweit Ansprüche 
gegen das Auktionshaus auf den Angaben oder dem Verhalten des Einlieferers beruhen, kann das Auktionshaus 
vom Käufer den Erlass seiner Verbindlichkeiten Zug um Zug gegen Abtretung seiner Gewährleistungsansprüche 
gegen den Einlieferer verlangen.
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5 | Vertragsabwicklung
Der Verkauf von Eigenware unterliegt der Differenzbesteuerung (§ 25a UStG). Erhält der Käufer eine Rechnung, 
so wird die Mehrwertsteuer (Umsatzsteuer) darin nicht ausgewiesen. Für jede Mahnung, die mehr als einen Monat 
nach Rechnungserteilung erfolgt, kann das Auktionshaus Mahnkosten in Höhe von 4,20 EUR zzgl. MwSt. erheben. 
Solange die gegenüber dem Verkäufer oder dem Auktionshaus bestehenden Pflichten des Käufers (§ 3) nicht 
vollständig erfüllt sind, ist der Käufer verpflichtet, dem Auktionshaus jede Adressänderung schriftlich anzuzeigen. 
Das Auktionshaus ist berechtigt, alle an den Käufer gerichteten Willenserklärungen an die vom Käufer angegebene 
Anschrift zu richten. Damit geltend die Erklärungen als am dritten Tage nach der Aufgabe zur Post zugegangen, 
sofern der Käufer nicht einen atypischen Geschehensablauf nachweist. Der Käufer ist verpflichtet, das ersteigerte 
Objekt sofort nach der Auktion in Empfang zu nehmen bzw. spätestens innerhalb von zehn Werktagen in den 
Geschäftsräumen des Auktionshauses abzuholen, ansonsten gerät der Käufer in Annahmeverzug. Der Käufer kann 
wahlweise die versteigerten Objekte selber abholen oder durch eine schriftlich bevollmächtigte Person abholen 
lassen oder das Auktionshaus schriftlich bevollmächtigen, den Transport des Gegenstandes im Namen, auf Kosten 
und Gefahr des Käufers durch eine Spedition sachgerecht durchführen zu lassen. Im Übrigen ist das Auktionshaus 
nicht verpflichtet das ersteigerte Objekt vor vollständiger Bezahlung aller vom Käufer geschuldeten Beträge an den 
Käufer bzw. dem von ihm beauftragten Spediteur herauszugeben. Das Auktionshaus lagert alle Objekte während 
eines Zeitraumes von zehn Werktagen ab dem Tage der Auktion ein. Danach ist das Auktionshaus berechtigt, 
verkaufte, nicht abgeholte Gegenstände ohne Mahnung im Namen und auf Rechnung des Käufers und auf dessen 
Gefahr bei einer Spedition einzulagern und versichern zu lassen oder gegen Berechnung einer Tagespauschale für 
Lager– und Versicherungskosten in eigenen Räumen einzulagern oder an die vom Käufer angegebene Anschrift 
zu versenden. Versendung und Einlagerung erfolgen auf Gefahr und auf Kosten des Käufers. Für die Einlagerung 
wird eine Gebühr von 0,50 EUR zzgl. MwSt. pro Tag erhoben. Die Art der Versendung liegt im Ermessen des 
Auktionshauses. Anspruch auf eine bestimmte Versendungsart oder den Abschluss einer Versicherung besteht 
nur dann, wenn der Bieter bis spätestens 7:00 Uhr morgens am Auktionstag die gewünschte Versendungsart und 
die gewünschte Versicherung mitgeteilt hat. Diese Mitteilung bedarf der Schriftform. Soweit das Auktionshaus zu 
Geschäften im Namen des Käufers befugt ist, ist es von den Beschränkungen des § 181 BGB befreit. Der Käufer 
darf gegenüber dem Auktionshaus nur mit solchen Ansprüchen aufrechnen, die unbestritten oder rechtskräftig 
festgestellt sind. Auch ein Zurückbehaltungsrecht darf der Käufer nur wegen solcher Ansprüche ausüben. Soweit 
der Käufer Kaufmann ist, ist der Sitz des Auktionshauses Erfüllungsort für alle Pflichten aus diesem Vertrag. 
Dasselbe gilt, soweit der Käufer Unternehmer ist. Dasselbe gilt auch, soweit der Käufer bzw. sein gesetzlicher 
Vertreter keinen inländischen Wohnsitz haben.

6 | Rechtswahl, Gerichtsstand
Der Vertrag unterliegt ausschließlich deutschem Recht. Die Vorschriften des UN-Kaufrechts finden keine Anwendung. 
Sofern der Käufer Kaufmann ist, ist Heilbronn Gerichtsstand. Dasselbe gilt, soweit der Käufer Unternehmer ist. 
Dasselbe gilt auch, soweit der Käufer oder sein gesetzlicher Vertreter im Inland keinen Wohnsitz haben oder einen 
solchen aufgeben. Der mit dieser Regelung begründete Gerichtsstand ist ausschließlich. 

7 | Salvatorische Klausel
Ergänzende oder abweichende Vereinbarungen sind nur bei Einhaltung der Schriftform gültig. Einzelne Verstöße 
hiergegen gelten nicht als Verzicht auf die Schriftform für die Zukunft. Die Unwirksamkeit einer der vorstehenden 
Bedingungen berührt nicht die Wirksamkeit des Vertrages im Ganzen. Für den Fall der Unwirksamkeit einer 
Bestimmung verpflichten sich die Parteien, eine wirksame Bestimmung zu vereinbaren, die dem mit der unwirksamen 
Bestimmung wirtschaftlich Gewollten möglichst nahekommt.

EINLIERFERUNGSBEDINGUNGEN

Der Einlieferer beauftragt das Auktionshaus mit der Vermittlung eines Verkaufs der 
eingelieferten Gegenstände (Waren) im Namen und für Rechnung des Einlieferers zu folgenden 

EINLIEFERUNGSBEDINGUNGEN der Auktionshaus Häusele GmbH, Felix-Wankel-Straße 3, 74078 
Heilbronn

8 | Auftragsgegenstand
Das Auktionshaus wird bevollmächtigt, die Ware im Namen des Einlieferers bestmöglich zu verkaufen, also während 
oder im Anschluss an die Auktion einen Kaufvertrag zu seinen dem Einlieferer bekannten Versteigerungsbedingungen 
abzuschließen. Das Auktionshaus wird ferner bevollmächtigt, im Zusammenhang mit dem Verkauf Erklärungen des 
Käufers für den Einlieferer entgegenzunehmen und selbst ihm sachdienlich erscheinende Erklärungen abzugeben. 
Das Auktionshaus wird schließlich ermächtigt, den Kaufpreis für den Einlieferer entgegenzunehmen und die 
Ware an den Käufer zu übergeben und zu übereignen. Den ersten Versteigerungsversuch der eingelieferten 
Gegenstände wird das Auktionshaus bei derjenigen seiner vierteljährlich stattfindenden Auktionen vornehmen, für 
die bei der Übergabe der eingelieferten Gegenstände der Katalog noch nicht redigiert ist; dies ist etwa vier Wochen 
vor dem Auktionstermin der Fall. Gold- und Silbersachen können unter dem jeweils gültigen Gold- oder Silberwert 
zugeschlagen werden. Der Einlieferer ist an den Versteigerungsauftrag für einen Zeitraum von vier Wochen nach 
Ablauf der vereinbarten Auktion, sofern der Aufruf ergebnislos war, gebunden. Bleibt der Aufruf in der Versteigerung 
ergebnislos, so wird das Auktionshaus sich vier Wochen lang um einen Freihandverkauf über Internetportale zum 
Limit bemühen. Bleibt auch das ergebnislos, so hat der Einlieferer die eingelieferten Gegenstände innerhalb von 
zwei weiteren Wochen auf seine Kosten und Gefahr abzuholen. Unterlässt der Einlieferer die Abholung nach 
erfolgloser Auktion, so kann das Auktionshaus den eingelieferten Gegenstand auf dessen Kosten und Gefahr 
bei sich oder einer Spedition gebührenpflichtig einlagern und /oder in einer weiteren Auktion oder freihändig 
verkaufen, ohne jedoch dazu verpflichtet zu sein. Versendung und Einlagerung erfolgen auf Gefahr und Kosten 
des Einlieferers. Für die Einlagerung wird eine Gebühr von 0,50 € zzgl. MwSt. pro Tag und Teil erhoben und 
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die Kosten notwendiger Versicherungen (zzgl. MwSt.). Für die Einlagerung bei einer Spedition hat der Einlieferer 
die dort anfallenden Kosten vollumfänglich zu tragen. Ein Termin für die Herausgabe eingelagerter Objekte ist 
mit dem Auktionshaus abzustimmen. Jeder Transport inkl. Verpackung, Versicherung und Rücksendung nicht 
verkaufter Objekte erfolgt auf Kosten und Gefahr des Einlieferers. Das Auktionshaus ist lediglich Vermittler dieser 
Dienstleistungen. Holt der Einlieferer einen Gegenstand auch nicht ab, nachdem er in Textform dazu aufgefordert 
worden ist, so kann das Auktionshaus den Gegenstand ohne Limit verkaufen, und zwar in der nächsten Auktion 
oder auch freihändig. Der Einlieferer verliert in diesem Fall seinen Anspruch auf Herausgabe; an dessen Stelle 
tritt ein Anspruch auf Auszahlung des Verkaufserlöses abzüglich einer Provision entsprechend § 2 und abzüglich 
eventueller Einlagerungskosten. Sofern der Einlieferer diesen Auftrag im Namen eines Dritten erteilt, garantiert 
er dem Auktionshaus hiermit, dass er ordnungsgemäß dazu bevollmächtigt ist. Zur Absicherung dieser Garantie 
verpflichtet sich der Handelnde gesamtschuldnerisch neben dem Vertretenen.

9 | Provision
Die Verkaufsgebühr wird individuell mit dem Einlieferer vereinbart. Der Einlieferer hat keinen Anteil an den Kosten 
und       Auslagen der Versteigerung sowie für eine Schätzung und Begutachtung zu bezahlen, außer vom Einlieferer 
beauftragte Fremdgutachten oder Restaurationen. Der Einlieferer erhält den Rest der Zuschlagssumme. Innerhalb 
von zwei Wochen nach Kaufpreiszahlung durch den Käufer erhält der Einlieferer eine detaillierte Abrechnung und 
den Auszahlungsbetrag bar bzw. Überweisung, im Normalfall geschieht das etwa vier Wochen nach der Auktion.

10 | Preis, Beschaffenheit der Ware
Über das Limit (Mindestgebot) entscheidet der Einlieferer auf Vorschlag des Auktionshauses bei der 
Auftragserteilung. Die Mitteilung dieser Entscheidung bedarf zu ihrer Wirksamkeit der Schriftform. In Ermangelung 
einer solchen (wirksamen) Mitteilung entscheidet über das Limit das Auktionshaus nach billigem Ermessen. Der 
Einlieferer versichert, dass es sich bei den eingelieferten Gegenständen um sein unbeschränktes Eigentum 
handelt, und dass Rechte Dritter nicht bestehen. Der Einlieferer versichert ferner, dass er dem Auktionshaus 
alle ihm bekannten Umstände mitgeteilt hat, die für die Willensbildung eines Käufers wesentlich sein könnten; 
dies gilt insbesondere für verdeckte Mängel, Restaurierungen, Umbauten, Ergänzungen oder Nachfurnierungen. 
Der Einlieferer versichert schließlich, dass es sich bei den eingelieferten Gegenständen um keine Fälschungen, 
Repliken, Kopien, Nachahmungen oder Verunstaltungen handelt, und dass sie keine Mängel außer denjenigen 
aufweisen, die er dem Auktionshaus bei Übergabe ausdrücklich mitteilt. Das Auktionshaus ist nicht verpflichtet, 
Gewährleistungs- oder sonstige Ansprüche des Käufers abzuwehren; vielmehr ist er berechtigt, den Käufer wegen 
solcher Ansprüche an den Einlieferer zu verweisen. Von Gewährleistungsansprüchen des Käufers sowie von 
eventuellen Prozesskosten für deren Abwehr stellt der Einlieferer das Auktionshaus hiermit frei. Falls der Käufer 
die von ihm gezahlte Verkaufsgebühr zurückverlangen sollte, hat der Einlieferer dem Auktionshaus die entgangene 
Provision zu erstatten; dafür verpflichtet sich das Auktionshaus, die Provision nur unter Vorbehalt an den Käufer 
zurückzuerstatten und seine Ansprüche auf Rückabwicklung dieser Erstattung an Einlieferer abzutreten.

11 | Versicherung, Haftung
Das Auktionshaus versichert die eingelieferten Gegenstände für die Zeit ihrer Lagerung in seinen Geschäftsräumen 
bis zu ihrer Versteigerung bzw. bis zum Ablauf von vier Wochen nach einem ergebnislosen Aufruf in der 
Versteigerung kostenlos gegen Diebstahl und Elementarschäden. Versicherungssumme ist das Limit. Wünscht 
der Einlieferer nach einer ergebnislosen Auktion einen erneuten Versteigerungsversuch in der nächsten Auktion, 
so hat er innerhalb von vier Wochen nach der ergebnislosen Auktion einen Neuauftrag zu erteilen; andernfalls 
erlischt der Versicherungsschutz. Von diesem Zeitpunkt an haftet das Auktionshaus für Beschädigung oder Verlust 
der eingelieferten Gegenstände nur bei Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit. Auch in allen übrigen Fällen, in denen 
die Versicherung nicht greift, haftet das Auktionshaus nur bei Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit. Die Haftung 
ist betragsmäßig begrenzt auf das Limit. Zieht der Einlieferer einen Auftrag ganz oder teilweise zurück, so hat 
er dem Auktionshaus die entgangene Provision, berechnet nach dem Limit, zu erstatten. Wird ein Gegenstand 
ohne Limit eingeliefert, so beträgt die Entschädigung pauschal 10,00 € zuzüglich Mehrwertsteuer (Umsatzsteuer) 
in gesetzlicher Höhe, wobei beiden Parteien der Nachweis eines höheren oder geringeren Schadens offensteht. 
Wurden bereits auftragsgemäß Fotos gefertigt, so sind außerdem deren Kosten zu erstatten, und zwar mit 5,00 € 
zuzüglich Mehrwertsteuer in gesetzlicher Höhe, wobei beiden Parteien der Nachweis eines höheren oder geringeren 
Schadens offensteht. Ebenso sind ggf. angefallene weitere Kosten zu erstatten, etwa für Gutachten, Expertisen o.ä. 
Bis zur vollständigen Erfüllung dieser Erstattungspflicht hat das Auktionshaus ein Zurückbehaltungsrecht an den 
eingelieferten Gegenständen.

12 | Folgerechtsabgabe
Nach § 26 UrhG ist der Einlieferer von Werken, die dem Urheberrecht unterliegen, bei Veräußerung zu einer 
Folgerechtsabgabe in Höhe von 5% des Veräußerungserlöses verpflichtet, sofern dieser mindestens 50,00 € beträgt. 
Dieser Betrag wird vom Auktionshaus entweder schon bei der Abrechnung berücksichtigt oder dann eingefordert, 
wenn die entsprechende Gebührenrechnung der Verwertungsgesellschaft Bild/Kunst vorliegt; das kann u.U. erst 
nach zwei Jahren der Fall sein.

13 | Schlussbestimmungen
Weitere Nebenabreden bestehen nicht. Zukünftige Nebenabreden sowie Änderungen dieses Vertrages sind nur 
bei Einhaltung der Schriftform gültig. Einzelne Verstöße hiergegen gelten nicht als Verzicht auf die Schriftform für 
die Zukunft. Die Unwirksamkeit einer Bestimmung dieses Vertrages berührt nicht die Wirksamkeit des Vertrages 
im Ganzen. Für den Fall der Unwirksamkeit einer Bestimmung dieses Vertrages verpflichten sich die Parteien, 
eine wirksame Bestimmung zu vereinbaren, die dem mit der unwirksamen Bestimmung wirtschaftlich Gewollten 
möglichst nahekommt. Erfüllungsort und Gerichtsstand für beide Parteien ist Heilbronn; es gilt ausschließlich 
deutsches Recht.
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